          Отчет  главы Администрации Первомайского
сельского поселения о проделанной работе
за второе полугодие  2020 года.

Уважаемые жители  Первомайского  сельского поселения!
Представляя свой отчет о работе Администрации Первомайского сельского поселения за 2 полугодие 2020 года, постараюсь отразить основную деятельность Администрации за прошедшее полугодие, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. 
Первоочередная задача Администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных 131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ  МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации», Уставом поселения.

Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы Администрации поселения:

-подготовки нормативных правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания Депутатов поселения, проведения встреч с жителями  поселения, осуществления личного приема граждан Главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

Для граждан это важнейший способ реализации своих прав и законных интересов, а порой и их защиты, возможность непосредственно участвовать в решении вопросов местного значения и реально влиять на решения органов власти. В плане активизации работы с населением большое внимание уделяется реализации местных инициатив.

Для информации населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации, где размещаются нормативные правовые документы, информация о деятельности Администрации по направлениям. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени, граждане пользуются услугами через сеть Интернет, услугами МФЦ.

         Муниципальное образование «Первомайское сельское поселение» включает в себя один населенный пункт с. Первомайское, в котором существуют зоны застройки частного сектора. Общая площадь муниципального образования 309,3 км2. На территории поселения согласно статистических данных: количество домовладений составляет 613 единиц, из них - частные подворья -608; блокированной застройки – 5 единиц.  Проживает 1685 человека, в том числе: 

- пенсионеров -426
- учащихся -107
- Дети посещающие дошкольные  учреждения-  58
- избирателей -1197
За 2 полугодие 2020 года на территории сельского поселения  родилось 5 детей, умерло 14 человек. 

Сотрудниками администрации в течение второго полугодия  осуществлялась отработка и исполнение всех документов и запросов. Все входящие документы отработаны в соответствии с регламентами их рассмотрения.

        За второе полугодие 2020 года зарегистрировано 1 обращение от граждан. 
Обращение отработано, дан ответ автору.  

Справок выдано – 104 шт. Доверенностей – 25 шт. 

Собрание депутатов

    За отчетный период Собранием депутатов Первомайского сельского поселения проведено 7 заседаний, рассмотрено 14 вопросов. Принято  решения, относящихся к решению вопросов местного значения:
-О внесении изменений в решение Собрания депутатов «О бюджете Первомайского сельского  поселения  Ремонтненского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»
- О бюджете Первомайского сельского  поселения  Ремонтненского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов и другие
 За второе полугодие 2020 года Администрацией Первомайского сельского поселения приняты нормативные и правовые акты: из них 72 постановлений, 18  распоряжение. 
Во первом полугодии  2020 года в Администрацию поселения  поступили акты прокурорского реагирования (представления):

1. «Об устранении нарушений  федерального законодательства в части поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» от 20.08.2020. №7-17-20/278;

2. «Об устранении нарушений  законодательства об энергосбережении и повышении энергетической эффективности» от 21.08.2020. №7-17-2020/280;

3. «Об устранении нарушений законодательства в сфере ЖКХ при обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления» от 28.08.2020    №7-17-2020/303;

4. «Об устранении нарушений  федерального законодательства в при локализации очага карантинного объекта и (или) ликвидации популяции карантинного объекта» от 21.09.2020 №7-17-20/350;

5. «Об устранении нарушений  в сфере исполнения уголовных наказаний» от 20.10.2020 №17-64-2020/426;

6.  «Об устранении нарушений налогового законодательства» от 09.12.2020     №7-17-2020/514;

Исполнение бюджета за 2020 год

Исполнение бюджета Первомайского сельского поселения Ремонтненского района за 2020 год по доходам составило  11 724,1  тыс. рублей или 98,7% к годовым назначениям и по расходам 11 383,8 тыс. рублей или 94,8% к годовым назначениям. За аналогичный период  прошлого года  исполнение бюджета Первомайского сельского поселения Ремонтненского района за 2019 год по доходам составило 11 680,7 тыс. рублей или 101,1% к годовым назначениям и по расходам  11 592,0 тыс. рублей или 100,0 % к годовым назначениям. Показатели бюджета Первомайского сельского поселения Ремонтненского района за 2020 год  прилагаются.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета Первомайского сельского поселения Ремонтненского района  при плане  1594,9  тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета 1441,2 тыс. рублей, что составляет 90,4% к годовым назначениям. За аналогичный период  2019 года налоговые и неналоговые доходы бюджета Первомайского сельского поселения Ремонтненского района  при плане  1 921,5  тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета 2 045,7 тыс. рублей, что составляет 106,5%  к годовым назначениям.   По итогам 2020 года исполнение доходных источников представлено в следующих поступлениях:                          

 Налог на доходы физических лиц   план   580,9 тыс. рублей фактически поступило 422,0 тыс. рублей или 71,4 %. 

Налог на совокупный доход (единый сельскохозяйственный налог) план 391,2 тыс. рублей фактически поступило 343,6 тыс. рублей или 87,8%. 
Налог на имущество физических лиц при плане 59,0 тыс. рублей   фактически поступило 77,3 тыс. рублей или 131,0%.  

Земельный налог при плане 545,3 тыс. рублей поступило 554,9 тыс. рублей, или 101,8%: Уведомления об уплате данного налога  направлены налогоплательщикам в 3 квартале 2020 года.         

Государственная пошлина при плане 3,0 тыс. рублей фактически поступило 4,1 тыс. рублей или на 136,7%.  

 Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства (аренда помещения МФЦ) при плане 14,5 тыс. рублей фактически поступило 38,3 тыс. рублей, что составляет 264,1%.

Штрафы, санкции, возмещение ущерба при плане 1,0 тыс. рублей фактически поступило 1,0 тыс. рубле, что составляет 100,0%. Муниципальный контроль за использование земель поселения ведется по выдаче предупреждений.

Расходная часть бюджета при   годовом плане 12 005,8 тыс. рублей фактически освоено  11 383,8 тыс. рублей или 94,8 %. 

Общегосударственные вопросы при   годовом плане 5 322,3 тыс. рублей фактически расходовано   5 209,8 тыс. рублей   или   97,9 %. Срок выдачи заработной платы 25-го декабря.

Содержание инспектора ВУС при годовом плане 92,5 тыс. рублей освоено 92,5 тыс.рублей, или 100,0%.

Национальная безопасность при плане 6,0 тыс. рублей фактически освоено 6,0 тыс. рублей. По данному разделу финансируются расходы на мероприятия по обеспечению пожарной безопасностью (противопожарная опашка территории сельского поселения)

Национальная экономика при плане 176,2  тыс. рублей фактически освоено 176,2 тыс. рублей. По данному разделу финансируются расходы на разработку технической документации в сфере дорожной деятельности.

Жилищно-коммунальное хозяйство при плане 2048,9 тыс. рублей фактически исполнено 1539,7 тыс. рублей, что составляет 75,1 %. По данному разделу финансируются мероприятия по благоустройству поселения, включающее уличное освещение (414,0 тыс. рублей), озеленение (15,0 тыс. рублей), расходы, связанные с содержанием и уборкой территорий  улиц (125,1 тыс. рублей), текущий ремонт мемориала погибшим односельчанам в ВОВ (90,0 тыс. рублей),  выкорчевка деревьев (125,0 тыс. рублей), оплата ПСД по благоустройству общественной территории, парка села Первомайское (150,0 тыс. рублей), утилизация ртутьсодержащихся отходов (39,5 тыс. рублей), страхование ГТС (41,8 тыс. рублей), дезинсекция и дератизация территории сельского поселения (156,3 тыс.рублей), приобретение и установка  светодиодных уличных светильников на сумму 83,1 тыс. рублей. В истекшем периоде были также  освоены средства на мероприятия по утилизации ТБО в сумме 300,0 тыс. рублей. 

Образование при плане 30,5 тыс. рублей фактически исполнено 30,5 тыс. рублей, что составляет 100,0 %. Данные ассигнования предусмотрены на реализацию полномочий по организации предоставления дополнительного образования по повышению квалификации муниципальных работников на территории Первомайского сельского поселения.

Культура, кинематография при плане 4198,7 тыс. рублей фактически расходовано 4198,6 тыс. рублей или 100,0%. По данному разделу финансируется муниципальное бюджетное учреждение культуры Первомайского сельского поселения «Первомайский сельский дом культуры. В объеме расходов  затраты на приобретение сценических костюмов  занимают 135,0 тыс. рублей. Срок выплаты заработной платы 25-го декабря.

Социальная политика при плане 68,3 тыс. рублей фактически расходовано 68,3  тыс. рублей или 100,0%. По этому направлению финансируется доплата к муниципальной пенсии, уволенному муниципальному служащему. 

Физическая культура и спорт при плане  32,2 тыс. рублей фактически расходовано 32,2  тыс. рублей или 100,0%.  

Межбюджетные трансферты общего характера при плане 30,2 тыс. рублей фактически освоено 30,2 тыс. рублей. По этому направлению финансируются мероприятия по переданным полномочиям муниципальному району по внутреннему муниципальному финансовому контролю.

                                                                                Благоустройство

Протяженность внутрипоселковых автомобильных дорог составляет 28,0 км, в том числе с твердым покрытием – 22,3 км.  Протяженность сетей  уличного освещения составляет 20,50 км. Проведен ремонт внутрипоселковых автомобильных дорог по ул. Октябрьская и ул. Богданова на общую сумму свыше 700.00 тыс. руб. 
Сети наружного уличного освещения обслуживаемые Первомайским участком  филиала ОАО «Донэнерго» Сальские межрайонные электрические сети, включают в себя 183 светильника.

В с. Первомайское имеется одно действующее кладбище, площадью 2,3 га, огороженное, имеющее туалет, водоразборная колонка. 

         В целях соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства Администрацией Первомайского сельского поселения заключен муниципальный контракт № 12 от 23.03.2020 г. на проведение дезинсекционных работ  территории парка, стадиона и кладбища с ИП Сютрик А.А. общей площадью 69190м2 на сумму 58811,50 рублей.

Сбор мусора на территории поселения осуществляется регулярно по вторникам. 

В соответствии с требованиями федерального законодательства министерством жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области в рамках перехода на новую систему обращения с отходами продолжается работа по внедрению в регионе раздельного накопления твердых коммунальных отходов. 

В соответствии с п. 3.2 Постановления Правительства Ростовской области от 12 апреля 2017 № 276 «Об утверждении Порядка накопления твердых коммунальных отходов (в том числе их раздельного накопления) на территории Ростовской области» раздельное накопление твердых коммунальных отходов на территории Ростовской области внедряется поэтапно в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, а именно:

Первый этап – с 1 января 2019 г. – на органические (пищевые) отходы, прочие виды отходов;

Второй этап – с 1 января 2020 г. – на органические (пищевые) отходы, ртутьсодержащие отходы, отходы источников малого тока, стекло, пластик, бумага, прочие виды отходов.

      Потребность Первомайского сельского поселения 138 контейнеров для раздельного накопления ТКО и 136 контейнеров для ТКО.
Большинство объектов внешнего благоустройства, таких как пешеходные зоны, зоны отдыха, дороги, инженерные коммуникации и  объекты не обеспечивают комфортных условий для жизни и деятельности населения и нуждаются в ремонте и реконструкции, поэтому вопрос благоустройства нашего поселения является одним из основных вопросов. 
В 2020 году мы приняли  участие в конкурсе «Комфортная городская среда», по отбору территории для благоустройства. В этом конкурсе мы вынесли для благоустройства территорию нашего парка и победили. С декабря 2020 года уже ведутся работы по изготовлению и выбору дизайнпроекта. Я надеюсь, что в 2021 году мы благополучно завершим все подготовительные работы (а это выбрать дизайнпроект, путем голосования которое состоится с 24.04. по 30.05. этого года, затем защита его, изготовление ПСД, пройти экспертизу этой проектной документации, и выйти на площадку аукциона с целью выбора подрядчика) с тем чтобы в 2022 году приступить и завершить работы по благоустройству выбранной территории. 
Жители Первомайского сельского поселения активно участвовали в выборе территории требующей благоустройства в 2022 году (парк, расположенный по адресу: с. Первомайское, в центре села Первомайского между ул. Октябрьская и ул. Богданова.), из 2338 голосов отданных Ремонтненцами за нашу территорию Первомайцев проголосовало более 900 человек. Работы еще много по донному вопросу, но мы идем согласно графика. 
      Администрация Первомайского сельского поселения также принимает участие в этом году в программе «Увековечивания памяти воинов погибших в годы ВОВ». По этой программе разработаны проектно-сметная документация на капремонт воинских захоронений на территории Первомайского сельского поселения. Захоронения № 644; №645и № 648, которые расположены на территории  местного кладбища. Эти работы будут произведены в 2021 году.
В сфере градостроительства - за   2 полугодие 2020 года было выдано: 

· 1 разрешения на строительство (реконструкцию жилых домов), 

· 1 разрешение на ввод объектов в эксплуатацию.

Владение, пользование и распоряжение имуществом


В течение отчетного периода проводилась следующая работа в сфере земельно-имущественных отношений:

Подготовлено 10 муниципальных правовых актов по имущественным и земельным отношениям.

Выдано гражданам:

- 8 дубликатов свидетельств на земельные участки и выписок из постановлений о предоставлении земельных участков, для проведения межевых работ и оформления наследства.

Оказывалось содействие главам КФХ, индивидуальным предпринимателям, владельцам ЛПХ. 

Ведется работа в поселении по выявлению бесхозяйных объектов и постановки их на учет продолжается. 

Специалистом отработано 270 документов, поступивших в Администрацию Первомайского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области, из них 5 % составляют «Извещения о намерении продать земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения» 25 извещений, 95 % составляют документы, поступившие из ведомств и прочих юридических лиц-235 документа.
В части исполнения полномочий в сфере охраны окружающей среды, ГО и ЧС является принятие первоочередных мер по сохранению окружающей среды и по предупреждению, ликвидации ЧС, выполнение мероприятий по ГО в соответствии с действующим законодательством.

     На территории Первомайского сельского поселения Первомайского района Ростовской области имеется Добровольная казачья пожарная часть-311 , численность группы составляет 6 человек.

      На пожароопасный период на территории Первомайского сельского поселения ежегодно вводится противопожарный режим. В 2020 году это период с 02.04.2020 г. по 15.10.2020 г.

    В 2020 году за второе полугодие в с. Первомайское зафиксирован один очаг возгорания сухой растительности.

    Администрацией поселения организовывается уборка горючего мусора и сухой травы на территориях, прилегающих к производственным и жилым зданиям. В период проведения уборочных работ в целях недопущения пожаров сельхозпроизводителям направляются памятки о соблюдении мер по обеспечению пожарной безопасности в местах уборки и хранения урожая.

        На территории Первомайского сельского поселения в рамках своих полномочий специалистами ведется контроль за соблюдением законодательства жителями поселения.  За нарушение  законодательства специалистом по административной практике за второе полугодие 2020 г.  составлено и направлено в административную комиссию Первомайского района 3 административных протоколов в том числе: 

- Ст. 4.1. - 1  протокол по содержанию домашних животных; 

- Ст.6.4.- 1 протокол наращение допустимых норм нагрузки на пастбища.

- Ст.5.1 - 1 протокол Нарушение правил благоустройства территорий поселений и городских округов

     Выписано и вручено гражданам с. Первомайского 28 предупреждения в том числе:

- 18 предупреждения жителям с. Первомайского о наведении порядка на прилегающей к домовладению территории;

-  5 предупреждений по выпасу скота и птицы, за чертой населенного пункта: в границах придорожных полос автомобильных дорог (50 метров по обе стороны);

- 6 предупреждение на жителей, по содержанию домашних животных на территории Первомайского сельского поселения.
         На территории Первомайского сельского поселения работает Малый совет по вопросам межэтнических отношений при Администрации Первомайского сельского поселения. В 2020 году проведено 5 заседаний.

Ежемесячно в Администрацию Ремонтненского района предоставляются отчеты о проделанной работе по гармонизации межэтнических отношений на территории Первомайского сельского поселения.

Все мероприятия, которые проводятся в целях укрепления народного единства, размещены на сайте Администрации сельского поселения в разделе «Межнациональные отношения».

За истекший период этого года конфликтных ситуаций, имевших место в сфере межрелигиозных и государственно - конфессиональных отношениях на территории поселения не выявлено.

Ежемесячно проводится мониторинг по профилактике межнациональных, межконфессиональных конфликтов в Первомайском сельском поселении.

Осуществляется ежемесячный мониторинг местных, региональных и федеральных СМИ, информационно-коммуникационной сети «Интернет» на предмет выявления в материалах, на интернет - ресурсах информации о проявлении национального и религиозного экстремизма на территории Первомайского сельского поселения, содержащих экстремистские материалы и призывы к осуществлению экстремистской деятельности, участию в массовых беспорядках, несанкционированных публичных (массовых) мероприятиях соответственно.

        В соответствии с Постановлением от 08.09.2014 г.  № 56 «О создании добровольной народной дружины» на территории Первомайского сельского поселения создана добровольная народная дружина (ДНД). Численность добровольной народной дружины составляет 18 человек.  Представители добровольной народной дружины принимают активное участие в предупреждении и пресечении правонарушений, охраны общественно порядка: участвуют в охране общественного порядка на улицах, парке, общественных местах, а также в поддержании порядка во время проведения различных массовых мероприятий, участвуют в работе по профилактике правонарушений, детской безнадзорности.  В 2020 году произведена ревизия личного состава дружины. В 2020 году дружинники приняли активное участие в вопросах по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции на территории сельского поселения. С апреля по июль дежурство велось круглосуточно. За эту работу я хочу сказать им всем огромное спасибо. 

За активное участие в охране общественного порядка, предупреждении и пресечении правонарушений, неравнодушное и ответственное выполнение своих обязанностей наиболее активные были отмечены «Благодарственным письмом Главы Администрации Ремонтненского района». 

А так же Главой Администрации Первомайского сельского поселения объявлена благодарность и вручены ценные подарки.

На территории Первомайского сельского поселения зарегистрировано в установленном законодательством Российской федерации порядке Станичное казачье общество «Крестовая». Атаман- Бугаков Евгений Иванович. Создано это общество на основе населенных пунктов с. Первомайское, с. Кормовое, пос. Тихий Лиман, пос. Краснопартизанский.   

Культура, спорт и работа с молодежью

    Уважаемые жители, мы продолжаем уделять большое внимание развитию спорта в нашем поселении. Для этого в Первомайском сельском поселении за 2 квартал 2020 года были проведены следующие мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни:
1). 07 августа 2020 г. в рамках празднования  Дня физкультурника в Первомайском сельском поселении прошли спортивные игры среди детей. В мероприятии приняли участие 9 человек.
2). 28 августа 2020 г. в рамках Федерального мероприятия «Цветы памяти», приуроченного ко дню окончания Второй Мировой войны в Первомайском сельском поселении прошло мероприятие с участием предствителей Администрации Первомайского сельского поселения и МБУК Первомайский СДК с возложением цветов к мемориалу погибшим односельчанам в ВОВ и гражданской войне.
3). С 01.09.2020г. По 30.09.2020 г.  на территории поселения прошли Медиа –акции «Безопасный Интернет» с размещением  информационных материалов антинаркотической направленности в социальных сетях Интернет.
4) Ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом прошёл Онлайн-флешмоб «Свеча мира».
5). В рамках мероприятий по реализации программы «Поколение ЗОЖ» на территории Ремонтненского района в 2020 году проведены: 11 сентября мероприятие, посвященное Всероссийскому дню трезвости с размещением информационных материалов в социальных сетях, с физическими упражнения на свежем воздухе; Акция «Здоровью – зеленый свет!» с  раздачей прохожим зеленых ленточек на улицах поселения; Медиа-акции «Здоровый образ жизни» с размещением информационных материалов в социальных сетях.
Во втором полугодии 2020 года вся культурно-досуговая деятельность Первомайского сельского дома культуры из-за сложившейся  в стране санитарно-эпидемиологической обстановки практически  проводилась в формате онлайн и освещались в социальных сетях на странице МБУК «Первомайский СДК», сайте Администрации поселения.

Творческие коллективы и солисты дома культуры принимали участие в дистанционных фестивалях и конкурсах: Творческий коллектив художественной самодеятельности дома культуры принял участие в районном проекте  «Парк выходного дня»  с индивидуальной концертной программой, а затем в сводном концерте.

Для детей летнего школьного лагеря «Ромашка» проводились информационные и досуговые мероприятия.

В день государственного флага был организован флеш-моб «Вперед, Россия!»
Вокальная группа «Околица»  приняла  участие  в межрайонном  онлайн- фестивале «Льются песни над станицей» (п. Орловский)

«Казачья удаль» - III межрайонный фестиваль казачьей культуры (ст. Песчанокопская). Солисты А. Волосников,  Е. Бербенцева приняли участие в IV межрайонном онлайн-фестивале  серебряного  возраста «А в сердце молодость поет». (ст. Обливская)

А. Волосников стал победителем межрайонного конкурса музыкального творчества «Золотой» голос-2020»  в номинации «Пой, душа!».

Н. Репкин занял II место данной номинации  конкурса (п. Зимовники)

В формате онлайн мужская вокальная группа «Родник» приняла участие в межрегиональном конкурсе «Троицкие обереги» г. Тверь 
Детская вокальная группа «Акварель» и солисты Олеся Бондаренко, Олег Моргунов приняли участие в IV дистанционном межрайонном детском  фольклорном фестивале казачьей песни  «Откуда  начинается мой род» ( п. Зимовники)

В районном фестивале семейного творчества, посвященного дню семьи, любви и верности приняли участие семьи Волосниковых и Ивенко. В онлайн выставке ДПИ, приуроченной к фестивалю,  представлены оригинальные поделки  из макаронных изделий   Ничеговской  Ольги Ивановн;, вязание и лоскутная техника представлена в работах Ивенко Любовь Николаевны. 

В онлайн формате были представлены концертные программы к Дню пожилого человека, Дню матери, новогодняя программа .

Жители нашего поселения приняли участие в районных акциях к Дню народного единства. Абдуллаева С. участвовала в онлайн выставке национальной кухни ,Эвинян Наргиз –поздравление землякам на армянском языке. В ежегодном районном детском конкурсе «Мисс Золушка» Ира Батожок успешно справилась  с конкурсными заданиями и стала обладательницей номинации «Мисс  скромность».

В канун новогодних и рождественский праздников наш коллектив принял участие в районных и всероссийских акциях: «ДЕДМОРОЗОВЫЙПРИВЕТ», «НОВОГОДНИЕ ОКНА», новогоднем челендже «СПАСИБО 2020»
Новогодние поделки  Ботарёвой Т.Н., Худолеевой М. представлены на районной онлайн-выставке  «Мастерская Деда Мороза»; «Ёлка от кутюр» Ольги Ничеговской.

В учреждении ведется работа по поддержке мастеров ДПИ и мастеров народной культуры. Ежегодную  разовую  выплату  Главы  Администрации  Ремонтненского  района в 2020 году получил мастер народной культуры   солист Волосников А.В.
В ноябре 2020 года МБУК  «Первомайский СДК» принял участие  в областном конкурсном отборе на предоставление субсидии из федерального бюджета бюджету Ростовской области на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек.  По итогам конкурсного отбора нашему учреждению было выделено 822,8 тыс. рублей на приобретение одежды сцены, компьютерной техники.
     Администрация Первомайского сельского поселения принимает активное участие в работе по образованию и воспитанию молодого поколения. 

   Многодетным и неполным семьям   были вручены памятки «по соблюдению правил пожарной безопасности в быту», в которых разъяснены основные правила  поведения и действия при пожаре.


За второе полугодие 2020 года было проведено 12 рейдов общественной комиссией по работе с неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями. 

Проводились рейды по выявлению точек продажи несовершеннолетним табака и снюса. В рейдах принимали участие работники администрации сельского поселения, волонтеры и представители казачьей дружины. 

      Комиссией по работе с неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями Первомайского сельского поселения ежемесячно проводилась проверка условий содержания  быта семей, состоящих на учёте, наблюдение за санитарно-гигиеническим состоянием помещений, в которых проживает семья (что подтверждается актами обследования, предоставленные в Администрацию района в комиссию по делам несовершеннолетних правонарушителей) и за состоянием здоровья детей. За этими детьми осуществляется постоянный надзор, проводятся профилактические беседы. 

                                                   Воинский учет

       В своей повседневной работе инспектор ВУС руководствуясь ФЗ  №61 «Об обороне», ФЗ №31 «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской федерации», ФЗ № 53 «О воинской обязанности и военной службе», Постановлением Правительства РФ №719 Методические рекомендации по осуществлению воинского учета в органах местного самоуправления».

В целях организации и обеспечения сбора и хранения информации первичного воинского учета инспектором ВУС осуществляется первичный воинский учет граждан пребывающих в запасе и граждан подлежащих призыву или граждан пребывающих на срок более 3-х месяцев на территории Первомайского сельского поселения.- ведутся и хранятся документы первичного воинского учета вносятся изменения и сведения содержащиеся в документах в 2-х недельный срок передаются в  Военный комиссариат по Зимовниковскому, Дубовскому, Заветинскому и Первомайскому районам.

 На воинском учете состоит всего –332 человека из них:

Офицеров – 4 человека;

Призывников –23 человека;

Служат в РА- 6 человек.

Была проведена сверка  карточек первичного воинского учета Первомайского сельского поселения с Военным комиссариатом  по Зимовниковскому, Дубовскому, Заветинскому и Первомайскому районов.

Режим работы ВУС Администрации Первомайского сельского поселения: ежедневно с 9:00 до 12:00 Тел. 34 -2 -84 

В Администрации поселения вот уже седьмой год работает удаленное окно МФЦ, где все проживающие на территории поселения получают различные государственные и муниципальные услуги.
Торговля и предпринимательство

          На территории Первомайского сельского поселения зарегистрировано 31 индивидуальных предпринимателя. (12-КФХ; 6-торговля розничная преимущественно пищевыми продуктами; 13-прочие:10-деятельность  автомобильного грузового транспорта, ,1-деятельность,связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий,1- ремонт металлической галантереи,1- работы строительные специализированные прочие)


На данный момент на территории Первомайского сельского поселения  функционирует 9  объект розничной торговли, из них:

     - 5 магазинов занимается  реализацией продуктов питания

     - 4 магазина  занимаются  продажей  промышленных  и   хозяйственных товаров.                                                                                  

     - 2 магазина  (ИП Кулявцева  Александра Николаевича)   имеют лицензию на   реализацию  алкогольной продукции.)

        На территории Первомайского сельского поселения  работает аптека  (ИП Яшуркаев  С-Х.Ш.),

      Ведется  работа со всеми  предпринимателями по исполнению Трудового кодекса. Трудовой договор является соглашением между работником и работодателем, устанавливающим ваши права и обязанности и подтверждающим юридический факт возникновения трудовых отношений. Трудовые отношения регулируются трудовым кодексом, дающим работнику социальные права и гарантии, которые работодатель обязан соблюсти, Трудовой договор, главным образом, создается для защиты прав работников, а так же отчисления налогов в Федеральный, Областной бюджеты.

 Сотрудниками Администрации производится контроль  предпринимателей о запрете продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, в соответствии с п. 1 ст. 9 Областного закона от 28.12.2005г. № 441-ЗС «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ростовской области»

При Администрации Первомайского сельского поселения создана рабочая группа- Координационный совет по контролю за собираемостью налогов.

 За  2020г. проведено 5 заседания. 

Количество рассмотренных организаций должников  (ИП) по вопросу погашения задолженности в бюджет – 3(Сумма погашения составила  100,3 тыс. руб.) 

Количество рассмотренных физических лиц- 67 человек, наиболее злостных  неплательщиков. После проведенной работы, 51 человек задолженность погасили в размере 13,37 тыс. рублей. 
Основные цели и задачи на  I полугодие 2021 года:

                                Уважаемые жители поселения!

мы рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше активное  участие во всесторонней  жизни нашего села, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким,  быть поселению сегодня и завтра. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые необходимо решить сегодня, но есть проблемы, которые требуют долговременной перспективы, при помощи  и поддержке Администрации Ремонтненского района, Правительства Ростовской области. Администрация Первомайского сельского поселения всегда готова прислушиваться к разумным советам жителей, помогать в решении проблем, на совместную, конструктивную работу в целях исполнения 131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ  МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации».

      Во втором полугодии 2020 года  Администрацией сельского поселения был выполнен запланированный  объем работ и мероприятий, израсходованы средства для обеспечения возложенных на нас полномочий в рамках принятого бюджета. Но остается много нерешенных вопросов, появляются все новые планы и программы, которые необходимо реализовывать. Главными задачами в работе администрации Первомайского сельского поселения в I полугодии 2021 года исполнение полномочий в соответствии с 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения.

  Это прежде всего:
1.Исполнение полномочий согласно ст.14 ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ  МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации», в рамках бюджета поселения в первом полугодие 2021 года (срок-весь период).

2. Исполнение доходной части бюджета на I полугодие 2021 года (срок до 30.07.2021).

3. Исполнение муниципальных программ в рамках бюджета поселения на 2021 год

( срок- весь период). 

4. Провести ремонт внутрипоселковых дорог согласно смет на сумму 3,125 тыс.руб
5.Завершить подготовительные работы по программе «Городская среда».

6.Подготовить и достойно провести 19 сентября выборы депутатов в государственную думу и депутатов Собрания депутатов сельского поселения.
7. В сентябре, как вы знаете пройдет Всероссийская перепись населения. И здесь уже начаты подготовительные работы (актуализированы списки адресов - удалены адреса разрушенных домов, проверено наличие номерных знаков и аншлагов на домах).
Хочу выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь Администрации в решении различных вопросов.

Просьба ко всем жителям, давайте вместе относиться по-хозяйски относиться к нашему селу,  и беречь место нашего проживания. В заключение своего выступления позвольте вам пожелать здоровья, удачи и семейного благополучия.
Спасибо за внимание.
