Доклад  главы Администрации Первомайского
сельского поселения о проделанной работе
за первое полугодие  2020 года.

Уважаемые жители  Первомайского  сельского поселения!
Представляя свой отчет о работе Администрации Первомайского сельского поселения за 1 полугодие 2020 года, постараюсь отразить основную деятельность Администрации за прошедшее полугодие, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. 
Первоочередная задача Администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных 131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ  МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации», Уставом поселения.

Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы Администрации поселения:

-подготовки нормативных правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания Депутатов поселения, проведения встреч с жителями  поселения, осуществления личного приема граждан Главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

Для граждан это важнейший способ реализации своих прав и законных интересов, а порой и их защиты, возможность непосредственно участвовать в решении вопросов местного значения и реально влиять на решения органов власти. В плане активизации работы с населением большое внимание уделяется реализации местных инициатив.

Для информации населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации, где размещаются нормативные правовые документы, информация о деятельности Администрации по направлениям. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени, граждане пользуются услугами через сеть Интернет, услугами МФЦ.

         Муниципальное образование «Первомайское сельское поселение» включает в себя один населенный пункт с. Первомайское, в котором существуют зоны застройки частного сектора. Общая площадь муниципального образования 309,3 км2. На территории поселения согласно статистических данных: количество домовладений составляет 613 единиц, из них - частные подворья -608; блокированной застройки – 5 единиц.  Проживает 1685 человека, в том числе: 

- пенсионеров -443

- учащихся -112

- Дети посещающие дошкольные  учреждения-  61

- избирателей -1248

За 1 полугодие 2020 года на территории сельского поселения  родилось 3 детей, умерло 9 человек. 

Приказом № 984 от 31.12.2017  Министерства Внутренних Дел Российской Федерации утвержден регламент  по предоставлению государственной услуги по регистрационному учету граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ из которого следует, что справки о зарегистрированных  лицах выдаются Федеральной миграционной службой осуществляющей регистрацию учета граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ.

Сотрудниками администрации в течение второго полугодия  осуществлялась отработка и исполнение всех документов и запросов. Все входящие документы отработаны в соответствии с регламентами их рассмотрения.

        За первое полугодие 2020 года зарегистрировано 2 обращений от граждан. Это запрос архивных справок – 2 обращения. 

Все обращения отработаны.  

Справок выдано – 104 шт. Доверенностей – 29 шт. 

Собрание депутатов

    За отчетный период Собранием депутатов Первомайского сельского поселения проведено 6 заседаний, рассмотрено 19 вопросов. Принято  решения, относящихся к решению вопросов местного значения:
-Об оплате труда муниципальных служащих в органах местного самоуправления  Первомайского сельского поселения;

-Об отчете главы Администрации Первомайского сельского поселения о результатах его деятельности, деятельности Администрации Первомайского сельского поселения  за 2019  год;

-Об отчете председателя Собрания депутатов - главы Первомайского сельского поселения о результатах деятельности за 2019  год;
-Об  отчете об исполнении бюджета Первомайского сельского поселения за 2019 год

- Об определении  мест на территории  муниципального образования «Первомайское  сельское поселение», нахождение в которых может причинить вред здоровью и развитию детей (лиц, не достигших возраста 18 лет), и иных общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей (лиц, не достигших возраста 16 лет) без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих), а также лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей;

-О  внесении изменений в решение Собрания депутатов Первомайского сельского поселения  от 24.09.2018 №64 «Об утверждении Правил содержания домашних животных и птицы на территории Первомайского сельского поселения»;

-О внесении изменений в решение Собрания депутатов «О бюджете Первомайского сельского  поселения  Ремонтненского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» и другие.
За первое полугодие 2020 года Администрацией Первомайского сельского поселения приняты нормативные и правовые акты: из них 57 постановлений, 36  распоряжение. 
В первом полугодии  2020 года в Администрацию поселения  поступили акты прокурорского реагирования (представления):

1. «Об устранении нарушений  законодательства при соблюдении прав и социальных гарантий инвалидов Великой отечественной войны, а также исполнения законодательства об увековечивании памяти погибших при защите Отечества» от 28.02.2020. №7-17-2020/427;

2. «Об устранении нарушений  законодательства в сфере нормативного регулирования правоотношений, направленных на защиту прав и свобод несовершеннолетних» от 19.03.2020. №7-17-20/579;

3. «Об устранении нарушения земельного законодательства» от 29.04.2020    №7-17-2020/989;

4. «Об устранении нарушений  законодательства в при использовании государственного и муниципального имущества» от 05.06.2020                   №7-17-2020/26;

5. «Об устранении нарушений  законодательства в сфере профилактики межнациональных конфликтов» от 16.06.2020 №7-17-2020/72;

6.  «Об устранении нарушений  законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, бюджетного законодательства» от 17.06.2020     №7-17-2020/79;

Исполнение бюджета за 1 полугодие 2020 года

Исполнение бюджета Первомайского сельского поселения Ремонтненского района за 1 полугодие  2020 года по доходам составило  6 196,4 тыс. рублей или 52,8% к годовым назначениям и по расходам 4 909,5 тыс. рублей или 41,4 % к годовым назначениям. За аналогичный период прошлого года исполнение бюджета   Первомайского сельского поселения Ремонтненского района за 1 полугодие 2019 года по доходам составило  6 064,2 тыс. рублей или 54,1% к годовым назначениям и по расходам 5 315,6 тыс. рублей или 47,2 % к годовым назначениям.  Показатели бюджета Первомайского сельского поселения Ремонтненского района за 1 полугодие 2020 года  прилагаются.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета Первомайского сельского поселения Ремонтненского района  при плане  при плане  929,1 тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета  542,1 тыс. рублей, что составляет 58,3%  или 29,8 % к годовым назначениям. За аналогичный период 2019 года налоговые и неналоговые доходы бюджета Первомайского сельского поселения Ремонтненского района при плане  537,9  тыс. рублей фактически поступили в доход бюджета 865,0 тыс. рублей, что составляет 160,8%  или 47,6% к годовой сумме доходов.

  По итогам 1 полугодия исполнение доходных источников представлено в следующих поступлениях:                          

 Налог на доходы физических лиц   план   202,1 тыс. рублей фактически поступило 147,6 тыс. рублей или 73,0 %. 

Налог на совокупный доход (единый сельскохозяйственный налог) план 614,8 тыс. рублей фактически поступило 310,2 тыс. рублей или 50,5%. 
Налог на имущество физических лиц при плане 0,0 тыс. рублей   фактически поступило           4,9 тыс. рублей.  

Земельный налог при плане 96,7 тыс. рублей поступило 63,0 тыс. рублей, или 65,2%: Уведомления об уплате данного налога будут направлены налогоплательщикам в 3 квартале 2020 года.         

Государственная пошлина при плане 1,5 тыс. рублей фактически поступило 1,9 тыс. рублей или на 126,7%.  

 Доходы от оказания платных услуг (возмещение расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества)  при плане 12,0 тыс. рублей фактически поступило 14,5 тыс. рублей или 120,8%.

Штрафы, санкции, возмещение ущерба при плане 2,0 тыс. рублей фактически поступило 0,0 тыс. рублей. Муниципальный контроль за использование земель поселения ведется по выдаче предупреждений.

Расходная часть бюджета при   годовом плане 11 859,7 тыс. рублей фактически освоено    2 330,5 тыс. рублей или 19,7 %. 

Общегосударственные вопросы при   годовом плане 5 341,0 тыс. рублей фактически расходовано   2 364,8 тыс. рублей   или   44,3 %. Срок выдачи заработной платы 4-го июля.

Содержание инспектора ВУС при годовом плане 81,4 тыс. рублей освоено 41,7 тыс.рублей, или 51,2%.

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность при плане 9,5  тыс. рублей фактически освоено 0,0 тыс. рублей. По данному разделу финансируются расходы на мероприятия по обеспечению пожарной безопасностью и обеспечению безопасности на водных объектах в границах поселения. Исполнение   не произведено из-за отсутствия объемов выполненных работ.

Жилищно-коммунальное хозяйство при плане 1 965,5 тыс. рублей фактически исполнено 487,8 тыс. рублей, что составляет 24,8 %. По данному разделу финансируются мероприятия по благоустройству поселения, включающее уличное освещение, озеленение, расходы, связанные с содержанием и уборкой территорий улиц, площади, организация и содержание мест захоронения (кладбища) и прочие мероприятия по благоустройству поселения. На эти цели из средств местного бюджета расходовано 487,8 тыс. рублей. 

Образование при плане 30,0 тыс. рублей фактически исполнено 8,0 тыс. рублей, что составляет 26,7 %..

Культура, кинематография при плане 4 120,3 тыс. рублей фактически расходовано                       1 956,3 тыс. рублей или 47,5%. По данному разделу финансируется муниципальное бюджетное учреждение культуры Первомайского сельского поселения «Первомайский сельский дом культуры». Срок выплаты заработной платы 4-го июля.

Социальная политика при плане 67,2 тыс. рублей фактически расходовано 28,4  тыс. рублей или 42,3%. По этому направлению финансируется доплата к муниципальной пенсии, уволенному муниципальному служащему. 

Физическая культура и спорт при плане   38,4 тыс. рублей фактически расходовано 10,0 тыс.рублей или 26,0%. 

Межбюджетные трансферты общего характера при плане 30,2 тыс. рублей фактически освоено 12,6 тыс. рублей. По этому направлению финансируются мероприятия по переданным полномочиям муниципальному району по ВМФК.

                                                                                Благоустройство

Протяженность внутрипоселковых автомобильных дорог составляет 28,0 км, в том числе с твердым покрытием – 22,3 км.  Протяженность сетей  уличного освещения составляет 20,50 км. Проведен ремонт внутрипоселковых автомобильных дорог по ул. Октябрьская и ул. Богданова на общую сумму свыше 700.00 тыс. руб. 
Сети наружного уличного освещения обслуживаемые Первомайским участком  филиала ОАО «Донэнерго» Сальские межрайонные электрические сети, включают в себя 183 светильника.

В с. Первомайское имеется одно действующее кладбище, площадью 2,3 га, огороженное, имеющее туалет, водоразборная колонка. 

         В целях соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства Администрацией Первомайского сельского поселения заключен муниципальный контракт № 12 от 23.03.2020 г. на проведение дезинсекционных работ  территории парка, стадиона и кладбища с ИП Сютрик А.А. общей площадью 69190м2 на сумму 58811,50 рублей.
Сбор мусора на территории поселения осуществляется регулярно по вторникам. 

В соответствии с требованиями федерального законодательства министерством жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области в рамках перехода на новую систему обращения с отходами продолжается работа по внедрению в регионе раздельного накопления твердых коммунальных отходов. 

В соответствии с п. 3.2 Постановления Правительства Ростовской области от 12 апреля 2017 № 276 «Об утверждении Порядка накопления твердых коммунальных отходов (в том числе их раздельного накопления) на территории Ростовской области» раздельное накопление твердых коммунальных отходов на территории Ростовской области внедряется поэтапно в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, а именно:

Первый этап – с 1 января 2019 г. – на органические (пищевые) отходы, прочие виды отходов;

Второй этап – с 1 января 2020 г. – на органические (пищевые) отходы, ртутьсодержащие отходы, отходы источников малого тока, стекло, пластик, бумага, прочие виды отходов.

      Потребность Первомайского сельского поселения 138 контейнеров для раздельного накопления ТКО и 136 контейнеров для ТКО.
Большинство объектов внешнего благоустройства, таких как пешеходные зоны, зоны отдыха, дороги, инженерные коммуникации и  объекты не обеспечивают комфортных условий для жизни и деятельности населения и нуждаются в ремонте и реконструкции, поэтому вопрос благоустройства нашего поселения является одним из основных вопросов.   Поэтому мы готовимся в 2021 году принять участие в конкурсе «Комфортная городская среда», то есть на этот конкурс мы хотим по вашей инициативе предложить благоустроить парк нашего села. Эту работу мы уже по не многу ведем, в вопросах уточнения границ парка, что бы в дальнейшем не возникало никаких проблем и несоответствий в рамках границ. Есть небольшие несоответствия, но у нас есть время всё исправить или уточнить.Ваша инициатива здесь необходима по всем направлениям, начиная с голосования и заканчивая уточнения в дизайнпроекте. 
По состоянию на 01 января 2020 года в Первомайском сельском поселении  состоит на квартирном учете 1 семья.

Владение, пользование и распоряжение имуществом


В течение отчетного периода проводилась следующая работа в сфере земельно-имущественных отношений:

Подготовлено 6 муниципальных правовых актов по имущественным и земельным отношениям.

Выдано гражданам:

- 10 дубликатов свидетельств на земельные участки и выписок из постановлений о предоставлении земельных участков, для проведения межевых работ и оформления наследства.

Оказывалось содействие главам КФХ, индивидуальным предпринимателям, владельцам ЛПХ. 

Ведется работа в поселении по выявлению бесхозяйных объектов и постановки их на учет продолжается. 

Специалистом отработано 260 документов, поступивших в Администрацию Первомайского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области, из них 5 % составляют «Извещения о намерении продать земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения» 14 извещений, 95 % составляют документы, поступившие из ведомств и прочих юридических лиц-246 документа.
В части исполнения полномочий в сфере охраны окружающей среды, ГО и ЧС является принятие первоочередных мер по сохранению окружающей среды и по предупреждению, ликвидации ЧС, выполнение мероприятий по ГО в соответствии с действующим законодательством.

     На территории Первомайского сельского поселения Первомайского района Ростовской области имеется Добровольная казачья пожарная часть-311 , численность группы составляет 6 человек.

      На пожароопасный период на территории Первомайского сельского поселения ежегодно вводится противопожарный режим. В 2020 году это период с 02.04.2020 г. по 15.10.2020 г.

    В 2020 году за первое полугодие в с. Первомайское очагов возгорания сухой растительности не зафиксировано.

    Администрацией поселения организовывается уборка горючего мусора и сухой травы на территориях, прилегающих к производственным и жилым зданиям. В период проведения уборочных работ в целях недопущения пожаров сельхозпроизводителям направляются памятки о соблюдении мер по обеспечению пожарной безопасности в местах уборки и хранения урожая.

        На территории Первомайского сельского поселения в рамках своих полномочий специалистами ведется контроль за соблюдением законодательства жителями поселения.  За нарушение  законодательства специалистом по административной практике за первое полугодие 2020 г.  составлено и направлено в административную комиссию Первомайского района 3 административных протоколов в том числе: 

- Ст. 4.1. - 2  протокола по содержанию домашних животных; 

- Ст.6.4.- 1 протокола наращение допустимых норм нагрузки на пастбища.

     Выписано и вручено гражданам с. Первомайского 32 предупреждения в том числе:

-  3 предупреждений   по размещению строительных материалов на прилегающей к домовладению территории без разрешительных документов, 
- 18 предупреждения жителям с. Первомайского о наведении порядка на прилегающей к домовладению территории;

-  4 предупреждений по выпасу скота и птицы, за чертой населенного пункта: в границах придорожных полос автомобильных дорог (50 метров по обе стороны);

- 7 предупреждение на жителей, по содержанию домашних животных на территории Первомайского сельского поселения.

        В соответствии с Постановлением от 08.09.2014 г.  № 56 «О создании добровольной народной дружины» на территории Первомайского сельского поселения создана добровольная народная дружина (ДНД). Численность добровольной народной дружины составляет 18 человек.  Представители добровольной народной дружины принимают активное участие в предупреждении и пресечении правонарушений, охраны общественно порядка: участвуют в охране общественного порядка на улицах, парке, общественных местах, а также в поддержании порядка во время проведения различных массовых мероприятий, участвуют в работе по профилактике правонарушений, детской безнадзорности.  В 2018 году произведена ревизия личного состава дружины.
Культура, спорт и работа с молодежью

    Уважаемые жители, мы продолжаем уделять большое внимание развитию спорта в нашем поселении. Для этого в Первомайском сельском поселении за 1 квартале 2020 года были проведены следующие мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни:
1). 05.01.2020 года в Первомайском сельском поселении было проведено соревнование по мини-футболу среди юношей. В мероприятии приняло участие 17 человек.

2). 24.01.2020 года инспектором по работе с молодежью, ФК и спорту администрации Первомайского сельского поселения была проведена беседа с учащимися  старших классов МБОУ «Первомайская СШ» на тему: Нет наркотикам и алкоголю!».

3). 22.02.2020 года в Первомайском сельском поселении были проведены соревнования по

мини-футболу и настольному теннису, посвященные Дню защитника Отечества.

4) 13.03.2020 г. с учащимися  старших классов МБОУ «Первомайская СШ» была проведена беседа на тему: «Мы за здоровый образ жизни!».
5). С 01.06.2020-09.06.2020 г. в Первомайском сельском поселении был проведен онлайн-конкурс социальной рекламы «В плену иллюзий». Размещение плакатов антинаркотической направленности происходило дистанционно в сети Интернет.
6) С 26.05.2020-23.06.2020 года проводилась дистанционная демонстрация фильмов и статьи антинаркотической направленности. Размещение видеороликов: «Смертельный квест.», «Выбор за тобой.» «Выход из ниоткуда», антинаркотической статьи «Цени свою жизнь» происходило с использованием сети Интернет.
6). С 26.05.2020-23.06.2020 года дистанционно проходила Медиа-акция «Здоровый Интернет» с использованием социальных сетей.
7).  26.05.2020-23.06.2020 года дистанционно проходила Медиа-акция «За ЗОЖ» с использованием социальных сетей.
Также проводилась акция: «Российская ленточка» в онлайн-формате и акция по распространению ленточек триколор. Проходили флешмобы «#Окна победы», «#Флаги России», «#Окна России», «#Я-гражданин России», акции «#Голубь мира», «Свеча памяти».
Организацией и проведением досуга населения и культурно-массовых мероприятий занимаются работники культуры нашего СДК.

 За отчетный период 1 полугодия 2020 года работа проводилась согласно утвержденного плана работы: проводились информационные, культурно-досуговые мероприятия:  конкурсно - развлекательная  программа посвященная Дню Татьяны, праздничный  концерт посвященный 8 Марта  «Женщина. Весна. Любовь»
В день 31-й годовщины вывода советских войск из Афганистана в ОСБО № 8  проведён час памяти «Помним и чтим подвиг Афганцев».
Следуя  русским народным православным традициям,  в прощённое воскресенье   прошли народные гуляния «Гуляй, честной народ! Масленицу провожай, весну  встречай».
-13 марта 2020 года в районном Дворце культуры прошёл муниципальный этап областного конкурса военно-патриотической песни «Гвоздики Отечества». Участники художественной самодеятельности  МБУК «Первомайский СДК», руководитель Елена  Бербенцева,  достойно выступили на  конкурсе и стали лауреатами различных степеней:  солисты Шамиль Абдуллаев – лауреат III степени, Юлия Чужданова - лауреат II степени, вокальная  группа «Кружева» - лауреат III степени.
Так же необходимо отметить мероприятия посвященные годовщине Победы,  Дню России.

Участие в районных и областных онлайн конкурсах и фестивалях, отмечены призовыми местами, поощрениями грамотами и дипломами. 

     Администрация Первомайского сельского поселения принимает активное участие в работе по образованию и воспитанию молодого поколения. 

   Многодетным и неполным семьям   были вручены памятки «по соблюдению правил пожарной безопасности в быту», в которых разъяснены основные правила  поведения и действия при пожаре.


За первое полугодие 2020 года было проведено 12 рейдов общественной комиссией по работе с неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями. 
Проводились рейды по выявлению точек продажи несовершеннолетним табака и снюса. В рейдах принимали участие работники администрации сельского поселения, волонтеры и представители казачьей дружины. 
      Комиссией по работе с неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями Первомайского сельского поселения ежемесячно проводилась проверка условий содержания  быта семей, состоящих на учёте, наблюдение за санитарно-гигиеническим состоянием помещений, в которых проживает семья (что подтверждается актами обследования, предоставленные в Администрацию района в комиссию по делам несовершеннолетних правонарушителей) и за состоянием здоровья детей. За этими детьми осуществляется постоянный надзор, проводятся профилактические беседы. 

                                                   Воинский учет

       В своей повседневной работе инспектор ВУС руководствуясь ФЗ  №61 «Об обороне», ФЗ №31 «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской федерации», ФЗ № 53 «О воинской обязанности и военной службе», Постановлением Правительства РФ №719 Методические рекомендации по осуществлению воинского учета в органах местного самоуправления».

В целях организации и обеспечения сбора и хранения информации первичного воинского учета инспектором ВУС осуществляется первичный воинский учет граждан пребывающих в запасе и граждан подлежащих призыву или граждан пребывающих на срок более 3-х месяцев на территории Первомайского сельского поселения.- ведутся и хранятся документы первичного воинского учета вносятся изменения и сведения содержащиеся в документах в 2-х недельный срок передаются в  Военный комиссариат по Зимовниковскому, Дубовскому, Заветинскому и Первомайскому районам.

 На воинском учете состоит всего –336 человек из них:

Офицеров – 4 человек;

Призывников –35 человек;

Служат в РА- 5 человек.

Была проведена сверка  карточек первичного воинского учета Первомайского сельского поселения с Военным комиссариатом  по Зимовниковскому, Дубовскому, Заветинскому и Первомайскому районов.

Режим работы ВУС Администрации Первомайского сельского поселения: ежедневно с 9:00 до 12:00 Тел. 34 -2 -84 

В Администрации поселения вот уже шестой год работает удаленное окно МФЦ, где все проживающие на территории поселения получают различные государственные и муниципальные услуги.
На базе окна МФЦ Ремонтненского района, расположенного в Первомайском сельском поселении за второе полугодие 2019 года за период с 01.01.2020 г. по 30.06.2020 г. г. оказано для населения  федеральных и региональных услуг в количестве 271.
-В сфере социальной защиты населения (107 услуг),

-МВД и Миграционного пункта межмуниципального отдела МВД России -74 услуги;
-Росреестр-11 услуг;

-Образование- 1 услуги;

-ПФР- 5 услуг.

-73 услуги по выдаче пароля и восстановлению пароля к порталу к госуслуг.

Торговля и предпринимательство

          На территории Первомайского сельского поселения зарегистрировано 31 индивидуальных предпринимателя. (12-КФХ; 6-торговля розничная преимущественно пищевыми продуктами; 13-прочие:10-деятельность  автомобильного грузового транспорта, ,1-деятельность,связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий,1- ремонт металлической галантереи,1- работы строительные специализированные прочие)


На данный момент на территории Первомайского сельского поселения  функционирует 9  объект розничной торговли, из них:

     - 5 магазинов занимается  реализацией продуктов питания

     - 4 магазина  занимаются  продажей  промышленных  и   хозяйственных товаров.                                                                                  

     - 2 магазина  (ИП Кулявцева  Александра Николаевича)   имеют лицензию на   реализацию  алкогольной продукции.)

          На территории Первомайского сельского поселения  работает аптека  (ИП Яшуркаев  С-Х.Ш.),

                Рынок выходного дня  возобновил свою работу- каждую пятницу.

 На территории Первомайского сельского поселения продолжаются рейдовые мероприятия  по пресечению фактов несанкционированной торговли.

Данные рейды -это забота о здоровье граждан. Приобретение товаров в несанкционированных местах, на улицах, в любой момент может обернуться бедой для покупателя.

               Ведется  работа со всеми  предпринимателями по исполнению Трудового кодекса. Трудовой договор является соглашением между работником и работодателем, устанавливающим ваши права и обязанности и подтверждающим юридический факт возникновения трудовых отношений. Трудовые отношения регулируются трудовым кодексом, дающим работнику социальные права и гарантии, которые работодатель обязан соблюсти, Трудовой договор, главным образом, создается для защиты прав работников, а так же отчисления налогов в Федеральный, Областной бюджеты.

 Сотрудниками Администрации производится контроль  предпринимателей о запрете продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, в соответствии с п. 1 ст. 9 Областного закона от 28.12.2005г. № 441-ЗС «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ростовской области»

При Администрации Первомайского сельского поселения создана рабочая группа- Координационный совет по контролю за собираемостью налогов.

 За  первое полугодие 2020г. проведено 3 заседания. 

Количество рассмотренных организаций должников  (ИП) по вопросу погашения задолженности в бюджет – 2 

Количество рассмотренных физических лиц- 24 человек, наиболее злостных  неплательщиков. После проведенной работы, 25 человек задолженность погасили в размере 104780,31 рублей.      
Основные цели и задачи на  II полугодие 2020 года:

                                Уважаемые жители поселения!

мы рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше активное  участие во всесторонней  жизни нашего села, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким,  быть поселению сегодня и завтра. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые необходимо решить сегодня, но есть проблемы, которые требуют долговременной перспективы, при помощи  и поддержке Администрации Ремонтненского района, Правительства Ростовской области. Администрация Первомайского сельского поселения всегда готова прислушиваться к разумным советам жителей, помогать в решении проблем, на совместную, конструктивную работу в целях исполнения 131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ  МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации».

      В  первом полугодии 2020 года  администрацией сельского поселения был выполнен запланированный  объем работ и мероприятий, израсходованы средства для обеспечения возложенных на нас полномочий в рамках принятого бюджета. Но остается много нерешенных вопросов, появляются все новые планы и программы, которые необходимо реализовывать. Главными задачами в работе администрации Первомайского сельского поселения во II полугодии 2020 года исполнение полномочий в соответствии с 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения.

  Это прежде всего:
1.Исполнение полномочий согласно ст.14 ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ  МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации», в рамках бюджета поселения на  первое полугодие 2020 года (срок-весь период).

2. Исполнение доходной части бюджета на II полугодие 2020 года (срок до 31.12.2020).

3. Исполнение муниципальных программ в рамках бюджета поселения на 2020 год

( срок- весь период). 

4. Обеспечение исполнения плана организационных мероприятий по благоустройству Первомайского сельского поселения  на 2020-2021 годы (срок- весь период)

5.Активизировать работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике алкоголизма и наркомании.

6.Капитальный ремонт ещё одной скважины.

Хочу выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь Администрации в решении различных вопросов.

Просьба ко всем жителям, давайте вместе относиться по-хозяйски относиться к нашему селу,  и беречь место нашего проживания. В заключение своего выступления позвольте вам пожелать здоровья, удачи и семейного благополучия.
Спасибо за внимание.
