ОТЧЕТ  

общественной комиссии по работе с неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями     Администрация Первомайского сельского поселения  за 2012 год
Общественная комиссия по работе в неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями работает в Первомайском сельском поселении с 01.03.2006 года.
       В составе комиссии участковый уполномоченный полиции, детский врач, специалист по работе с молодежью. Все они хорошо знают неблагополучные семьи, часто там бывают, в том числе и с целью профилактики правонарушений.
Семей, находящихся в социально опасном положении, состоящих в банке данных, по Первомайскому сельскому поселению нет. 
Общественная комиссия работает во взаимодействии с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Ремонтненского района, отделом образования Администрации Ремонтненского района, Первомайской СОШ, участковым уполномоченным полиции Ремонтненского ОВД, инспектором  ПДН МО МВД России «Ремонтненский»
- По состоянию на 01.01.2013 года на учете общественной комиссии по работе с неблагополучными семьями администрации Первомайского сельского поселения комиссии состоит 8 семей (семьи «группы риска»):

- Зайцева Надежда Сергеевна – 02.01.1994 г.р.

   сын – Шмаков Кирилл Николаевич – 03.03.2010 г.р.

   сын – Шмаков Дмитрий Николаевич – 28.11.2011 г.р.

- Акимочкин Павел Федорович – 22.01.1964 г.р.
               дочь – Акимочкина Дарья Павловна – 25.04.2004 г.р.

          -  Бугакова Ирина Анатольевна – 11.06.1981 г.р.

              сын – Бугаков Максим Олегович – 14.03.2008 г.р.

          -   Котова Валентина Алексеевна – 25.08.1973 г.р.

               дочь – Котова  Анастасия Сергеевна- 10.10.2009 г.р.

              сын  - Котов Иван Сергеевич – 04.11.2011 г.р.

         -   Яцкин Сергей Николаевич – 01.01.1979 г.р.

              дочь – Яцкина Валерия Сергеевна – 31.03.2000 г.р.

              сын –  Яцкин Николай Сергеевич – 06.01.2006 г.р.

         -  Кашкарова Оксана Ивановна – 02.09.1990 г.р.

           сын – Кашкаров Дмитрий Иванович – 19.01.2009 г.р.

           дочь – Кашкарова Юлия Ивановна – 07.10.2010 г.р.

        -   Бекетская Жанна  Васильевна – 25.05.1967 г.р.

           дочь – Бекетская Вера Алексеевна – 23.07.2004 г.р.

В 2012 году снята с учета семья  Гришиной Маргариты Олеговны – 17.02.1980 г.р.

               На протяжении последних лет Гришина М.О. работала в Первомайской средней школе уборщицей,  занималась должным образом воспитанием детей, На сегодняшний день  условия проживания детей в семье  нормальные. В семье родился третий ребенок. С целью  оказания помощи семье сын Александр 08.11.2001 г.р. направлялся в социальный приют в пос. Денисовский.

В связи с трудным материальным положением в семьях в социальный приют в пос. Денисовский за 2012 год направлялось 4 детей (Алдунин А., Акимочкина Д., Кашкаров Д., Исаева И.)
В 2012 году   на территории  Первомайского сельского поселения по профилактике правонарушений и причин их способствующих,  среди семей «группы риска» проводились следующие мероприятия:
Проведено  12 заседаний комиссии;

Выездов в семьи с целью обследований проведено - 16.
 На все обследования составлены акты.
3 акта обследования направлено МО МВД России «Ремонтненский»;

Кроме этого направлялись акты в отдел администрации Ремонтненского района, комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Ремонтненского района.

          В августе 2012 года поставлена на учет семья Кашкаровой Оксаны Ивановны, прибывшая на постоянное жительство из пос. Денисовский. В семье двое несовершеннолетних детей. 

В сентябре 2012 года  проведено повторное обследование семьи, составлен акт, в связи с постановкой на профилактический учет Кашкаровой О.И. 18.09.2012   ПДН МО МВД России «Ремонтненский» по основанию, предусмотренному п.34.2 Приказа МВД РФ № 569-00г (отрицательное влияние на детей).

Также проведено обследование семей, проведены профилактические беседы,  составлены акты, в связи с постановкой на профилактический учет 19.09.2012   семьи Кузьменко Г.И. в ПДН МО МВД России «Ремонтненский» по основанию, предусмотренному п.34.2 Приказа МВД РФ № 569-00г (отрицательное влияние на детей, распивала спиртные в присутствии детей.) и семьи Лахно Т.П. (отрицательное влияние на детей, допустила антисанитарию в доме, выражалась нецензурной бранью в присутствии детей).

Все эти три семьи на сегодня состоят на учете ПДН МО МВД России «Ремонтненский».  На контроле эти семьи и общественной комиссии Первомайского сельского поселения. С ними ведётся профилактическая работа.

Под постоянным контролем комиссии семья Акимочкина П.Ф. где мать ребенка лишена родительских прав. 3 раза в течение 2012 года обследовалась семья Акимочкина П.Ф., состоящего  на учете общественной комиссии. Составлено 3 акта обследования. Акимочкина  Дарья – 2004 года рождения направлена  в социальный приют в пос. Денисовский.

С осени 2012 года вернулась  на прежнее место жительства семья Котовой А.А. дважды в течение этого периода обследовалась семья Котовой В.А., состоящей  на учете общественной комиссии. Составлены акты обследования. 
В настоящее время в семе условия проживания удовлетворительные. Проведена побелка в доме,  наружный ремонт к зиме.  На момент последнего обследования у детей была  в наличии теплая одежда, имелся запас необходимых продуктов питания. Предложена помощь в оформлении адресного пособия семье.

Обследовалась семья Зайцевой  Н.С., состоящей  на учете общественной комиссии. Составлен акт обследования (10 сентября). Условия проживания семьи не соответствуют нормам, в доме антисанитария.  Зайцева Н.С.предупреждена о наведении порядка. Проведено повторное обследование через три дня. Проведена беседа о необходимости выполнять свои родительские обязанности, поддержания в доме условий для проживания несовершеннолетних детей. Предложена помощь в оформлении адресного пособия семье.

В настоящее время семья выбыла  без снятия с регистрационного учета в гор. Волгодонск к мужу.
В течение 2012 года – велась работа по организации отдыха, оздоровления, трудоустройства детей и подростков, в том числе несовершеннолетних, состоящих на учете в комиссии. 

-организовано 12 рабочих мест с целью социальной адаптации к труду несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет. Дети выполняли работы по благоустройству села. В этих работах принимали участие и дети из семей «группы риска»; 
- членом общественной комиссией (специалистом по работе с молодежью администрации сельского поселения) ежедневно  во время работы пришкольного лагеря в летний период проводились мероприятия с детьми, беседы по пропаганде здорового образа жизни, предупреждению распространения наркомании среди подростков; 
- в течение года велась организация физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с несовершеннолетними по месту жительства. К участию в соревнованиях привлекались и дети из семей «группы риска»;
 - в течение года оказывалась помощь малообеспеченным семьям в приобретении путёвок для детей в оздоровительные лагеря;
-  проведены  обследования, и составлялись акты о соответствии жилищных условий в семьях детей, находящихся под опекой (Исаевы, Коржовы);
- оказывалась помощь при оформлении жилья детям - сиротам (Трофименко Евгений и Трофименко Антон, Далгатов Руслан, Коростылев Александр, Исаев Анатолий).

В рамках проведения межведомственной комплексной 

профилактической операции «Подросток» общественной комиссией:
Принимались необходимые меры по устранению и снижению безнадзорности несовершеннолетних, обеспечению условий, направленных на получение начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования гражданами в возрасте от 6,5 до 18 лет. В сентябре  2012 года проводилась работа по выявлению детей, которые  не посещают школу. Составлены списки детей в возрасте от 6,5 до 18 лет.    Списки детей предоставлены в Первомайскую СОШ; 
- Проводились рейды совместно с участковым уполномоченным полиции  с целью выявления подростков, употребляющих спиртные напитки, находящихся в ночное время без присмотра родителей. В ходе рейда  установлен факт употребления несовершеннолетним спиртных напитков. Несовершеннолетний поставлен на учет в ПДН МО МВД России «Ремонтненский». В  течение года с ним проводилась профилактическая работа. Акты обследования направлялись в ОВД. В настоящее время с учета снят.
В канун Новогодних праздников была пресечена попытка продажи несовершеннолетним пива. В результате проведенного рейда, других фактов продажи спиртного или пива несовершеннолетним не выявлено.
Большая часть работы общественной комиссии приходится на  выявление неблагополучных семей и фактов ненадлежащего исполнения родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по воспитанию несовершеннолетних; принятие эффективных мер по оздоровлению в них обстановки; выявление и пресечение фактов жестокого обращения с детьми, вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность. Оказание комплексной социально-правовой, медицинской и психолого-педагогической помощи семьям и детям. 
Считаю, что эта работа общественной комиссией ведется. Жители знают о работе комиссии, обращаются иногда просто за советом, или с информацией о несоблюдении родителями обязанностей по воспитанию детей.

Общественная комиссия  продолжит  индивидуальную профилактическую работу с несовершеннолетними, и их родителями, состоящими на профилактическом учете, продолжит работу по выявлению групп подростков, склонных к совершению преступлений; планируется проводить рейды по торговым точкам в целях выявления фактов продажи алкогольной продукции несовершеннолетним.

В 2013 году информация о работе общественной комиссии по работе с неблагополучными семьями будет  размещаться на сайте Первомайского сельского поселения  в сети Интернет. 
Глава Первомайского

сельского поселения                        Шептухин В.Ф.

