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«Прокуратурой района выявлен ряд нарушений Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в деятельности администраций сельских поселений!»
Прокуратурой Ремонтненского района проведены проверки исполнения деятельности органов муниципального контроля на предмет исполнения законодательства об организации и осуществлении муниципального контроля и защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в ходе которых выявлены нарушения закона.

Как установлено, что на основании плана проведения плановых проверок индивидуальных предпринимателей и юридических лиц на 2015 год администрациями 5 сельских поселений проведены соответствующие проверки.

Правоотношения в указанной сфере регулирует Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
В соответствии с ч. 2 ст. 6  указанного Федерального закона к полномочиям органов местного самоуправления, осуществляющих муниципальный контроль, относятся организация и осуществление муниципального контроля на соответствующей территории.

Согласно ч. 1 ст. 14  Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ, проверка проводится на основании распоряжения или приказа руководителя, заместителя руководителя органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля. Типовая форма распоряжения или приказа руководителя, органа муниципального контроля устанавливается федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным Правительством Российской Федерации. Проверка может проводиться только должностным лицом или должностными лицами, которые указаны в распоряжении или приказе руководителя, органа муниципального контроля. 

В соответствии с п. 3 ч. 2 ст. 14  Федерального закона от 26.12.2008    № 294-ФЗ в распоряжении или приказе руководителя, заместителя руководителя органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля указываются: наименование юридического лица или фамилия, имя, отчество индивидуального предпринимателя, проверка которых проводится, места нахождения юридических лиц (их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений) или места фактического осуществления деятельности индивидуальными предпринимателями.

В нарушение п. 3 ч. 2 ст. 14 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ  «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в распоряжении некоторых глав администраций сельских поселений не указано место фактического осуществления деятельности, а также место нахождения ИП.

В соответствии со ст. 16 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ по результатам проверки должностными лицами органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля, проводящими проверку, составляется акт по установленной форме в двух экземплярах. Типовая форма акта проверки устанавливается уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

Согласно п. 6 ст. 16 Федерального закона № 294-ФЗ в акте проверки отражаются дата, время, продолжительность и место проведения проверки.

Однако в нарушение п. 6 ст. 16 Федерального закона № 294-ФЗ в акте проверки администрации одного из сельских поселений района не отражен адрес проведения проверки, что также нарушает форму Типового акта, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации № 141 от 30.04.2009.

Согласно п. 7 ст. 16 Федерального закона № 294-ФЗ в акте проверки отражаются сведения о результатах проверки, в том числе о выявленных нарушениях обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, об их характере и о лицах, допустивших указанные нарушения.

Однако в актах проверок отражено, что выявлены нарушения постановления Правительства РО без указаний требований и конкретных положений НПА, что является нарушением вышеуказанной статьи, а также формы Типового акта, утвержденного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации № 141 от 30.04.2009.


Для устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес 5 глав сельских поселений района внесено 5 представлений об устранении нарушений закона, 4 представления рассмотрено и удовлетворено, 4 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности, 1 в настоящее время находится на рассмотрении.

В этой связи обращаю внимание глав сельских поселения и района на неукоснительное соблюдение требований Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» при осуществлении муниципального контроля.
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