Отчет главы  Администрации Ремонтненского района 
[bookmark: _GoBack]А.П. Пустоветова о деятельности в 2023 году

17 ноября 2023 года в 12 часов 00 минут в  здании МБУК «Первомайский СДК» по адресу: с. Первомайское  ул. Богданова д.78,  состоится отчет главы Администрации Ремонтненского района А.П. Пустоветова о своей деятельности и деятельности Администрации Ремонтненского района за 2023 год.
С текстом доклада вы можете ознакомиться на сайте Администрации Ремонтненского района, который будет размещен в подразделе «Ежегодные отчеты главы Администрации Ремонтненского района» раздела «Деятельность» за 5 дней до даты проведения отчета.
В рамках проведения отчетной кампании в Администрации Ремонтненского района работает колл-центр, куда вы можете обратиться с проблемными вопросами.
Время работы колл-центра: с 26.10.2023 по 21.11.2023 (включительно), понедельник-пятница  с 09.00-16.00 (перерыв с 13.00-14.00), телефон 86379-31-6-30.
Ящики для сбора вопросов, предложений и замечаний к отчету главы Администрации Ремонтненского района А.П. Пустоветову размещены в Администрации Первомайского сельского поселения (с. Первомайское  ул. Богданова д.70),  в здании МБУК «Первомайский СДК» (с. Первомайское  ул. Богданова д.78)..
