Отчет
Администрации Первомайского сельского поселения о работе за 2 полугодие 2017 года
31.01.2018 г.	с. Первомайское

Уважаемые участники конференции, приглашенные и гости.

В соответствии с действующим законодательством, Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Первомайского сельского поселения Глава муниципального образования представляет 2 раза в год отчет о своей деятельности, деятельности Администрации и Собрания депутатов.
	 На сегодняшний день в состав Первомайского сельского поселения входит один населенный пункт с. Первомайское в котором проживает1722 человек. В 2017 году родилось – 10 детей, умерло- 26 человека.
	Территория нашего сельского поселения составляет 30931 га или 309,3 км2,  из которых пашня составляет 15566 га, пастбище 13780 га, остальные 1580 га составляет территория нашего населенного пункта, лесопосадки. Градообразующее предприятие колхоз племзавод «Первомайский».
На территории поселения преобладает сельскохозяйственное производство, кроме  колхоза племзавод «Первомайский» производством сельхозпродукции занимаются еще 14 КФХ. Ведется производство сельскохозяйственной продукции в личных подсобных хозяйствах граждан, которых на территории села организовано 544 ЛПХ.
С учетом всех форм деятельности на территории Первомайского сельского поселения- это колхоз племзавод «Первомайский», КФХ, ЛПХ содержится 23852 головы животных (КРС, овцы, козы, лошади), колхоз племзавод «Первомайский».-8231 голова, КФХ-9701,ЛПХ-5920
Торговля продовольственными и промышленными товарами осуществляется 11-ю торговыми предприятиями.
Воспитанием детей дошкольного возраста занимается МБДОУ детский сад «Солнышко», который посещают 54 ребенка.
Среднее образование наши дети получают в МБОУ Первомайская СШ, где обучаются 115 учащихся.
- На территории села так же находится Муниципальное бюджетное медицинское учреждение «Первомайская амбулатория»;
- имеется аптека и ветаптека;
- Социально Реабилитационное отделение № 3 на 25 мест;
- ведется обслуживание одиноких и престарелых граждан работниками отделения социального обслуживания населения № 5;
- имеется Добровольная казачья пожарная часть-311;
- почта, и этот прекрасный дворец культуры, который требует ремонта.
Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов Первомайского сельского поселения. Сотрудниками Администрации разрабатывались все нормативные  и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение.
Вовтором полугодии 2017 года  администрацией Первомайского сельского поселения было подготовлено и принято:
-Постановлений-73;
-Распоряжений по основной деятельности – 43.
Проведено 4 заседаний  Собрания депутатов Первомайского сельского поселения, на которых принято 17 Решений Собрания депутатов регламентирующих основные направления деятельности поселения
	Специалист администрации по общим вопросам постоянно работает во взаимодействии с организациями и учреждениями района, отделами Администрации Ремонтненского района (УСЗН, ПФ, М И ФНС, Управлением картографии и кадастра, БТИ, ООО «Земля», кадастровая палата, отделом по опеке и др.) 
За второе полугодие 2017года  специалистом выдано около 320 всевозможных справок, выписок; выполнено нотариальных действий (доверенности, завещания и др.) –38. (Всего за год 89 доверенностей).
Оказано содействие в оформлении на адресную помощь малоимущим семьям, для приобретения угля и дров.
Так же специалист администрации по общим вопросам является председателем общественной комиссии по работе с неблагополучными семьями. Эта комиссия работает в тесном контакте с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Ремонтненского района, отделом образования Администрации Ремонтненского района, МБОУ «Первомайская СШ», УУП МО МВД России «Ремонтненский»
майором полиции   Коскиным В.И. и другими
Оказывалось содействие в направлении детей из малоимущих семей в лагеря отдыха и санатории. На учете комиссии состоит  1 семья. Членами комиссии  проводятся обследования, составляются акты, материалы направляются в районную комиссию по делам несовершеннолетних.
Общественной комиссией постоянно поддерживается связь с социальным приютом в п. Денисовский.Пятеро детей,  направлены  в социальный приют пос. Денисовский.



Как мы уже знаем формирование и утверждение бюджета на очередной год осуществляется до начала этого календарного года. Так  и бюджет 2018года был утвержден Собранием депутатов в декабре 2017 года. Разрешите вкратце доложить об исполнении бюджета за 2017 год. 
	Исполнение бюджета Первомайского сельского поселения Ремонтненского района за 2017 год по доходам составило 9 260,0 тыс. рублей или 100,3% к годовым назначениям и по расходам  9 790,5 тыс. рублей или 99,7 % к годовым назначениям. За аналогичный период прошлого года исполнение бюджета  по доходам составило 10 151,3 тыс. рублей или 94,6% к годовым назначениям и по расходам  9 696,8 тыс. рублей или 89,3 % к годовым назначениям.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Первомайского сельского поселения Ремонтненского района при плане  1 495,6  тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета 1 520,7 тыс. рублей, что составляет 101,7%  к годовым назначениям. За аналогичный период  2016 года налоговые и неналоговые доходы бюджета Первомайского сельского поселения Ремонтненского района при плане 2 937,7  тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета 2 644,0 тыс. рублей, что составляет 88,9% к годовой сумме доходов.
  По итогам 2017 года исполнение доходных источников представлено в следующих поступлениях:                          
 Налог на доходы физических лиц   план   557,3 тыс. рублей фактически поступило 449,8 тыс. рублей или 80,7 %. Сохраняется  большая задолженность за налогоплательщиками данного налога колхоза племзавод «Первомайский».
Налог на совокупный доход (единый сельскохозяйственный налог) уточненный план 148,4 тыс. рублей фактически поступило 191,9 тыс. рублей или 129,3 %.
Налог на имущество физических лиц при плане 56,2 тыс. рублей   фактически поступило 98,9 тыс. рублей   или 176,0%.
Земельный налог при плане 539,3 тыс. рублей поступило 599,9 тыс. рублей, или 111,2%
Государственная пошлина при плане 18,0 тыс. рублей фактически поступило 13,2 тыс. рублей или на 73,3%.  
 Арендная плата за земельные участки после разграничения государственной собственности план 72,4 тыс. рублей фактически поступило 73,3 тыс. рублей, что составляет 101,2%.
Штрафы, санкции, возмещение ущерба при плане 4,0 тыс. рублей фактически поступило 5,5 тыс. рублей, что составляет 137,5%. Муниципальный контроль за использование земель поселения ведется по выдаче предупреждений.
Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений при плане 0,0 тыс. рублей фактически поступило 6,0 тыс. рублей.
Прочие неналоговые доходы (самообложение граждан) при плане 100,0 тыс. рублей фактически поступило 81,8 тыс. рублей, или 81,8 %. 
Расходная часть бюджета при   годовом плане 9 823,3 тыс. рублей фактически освоено  9 790,5 тыс. рублей или 99,7 %. 
Общегосударственные вопросы при   годовом плане 4 509,9 тыс. рублей фактически расходовано   4 509,9 тыс. рублей   или   100 %. Срок выдачи заработной платы 25 декабря.
Содержание инспектора ВУС при годовом плане 69,3 тыс. рублей освоено 69,3 тыс.рублей, или 100,0%.
Национальная экономика при плане 1 076,8 тыс. рублей фактически освоено 1076,8 тыс. рублей. По данному разделу финансируются расходы на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог и сооружений на них в границах поселения. Исполнение  произведено по фактически  предоставленным документам, в том числе ремонт дорог - 488,4  тыс. рублей,  
Жилищно-коммунальное хозяйство при плане 686,8 тыс. рублей фактически исполнено 654,5 тыс. рублей, что составляет 95,3 %. По данному разделу финансируются мероприятия по благоустройству поселения, включающее уличное освещение, озеленение, расходы, связанные с содержанием и уборкой территорий улиц, площади, организация и содержание мест захоронения (кладбища) и прочие мероприятия по благоустройству поселения. На эти цели из средств местного бюджета расходовано 654,5 тыс. рублей. 
Культура, кинематография при плане 3 372,0 тыс. рублей фактически расходовано    3 372,0 тыс. рублей или 100,0%. По данному разделу финансируется муниципальное бюджетное учреждение культуры Первомайского сельского поселения «Первомайский сельский дом культуры».
 Социальная политика при плане 57,5 тыс. рублей фактически расходовано 57,5  тыс. рублей или 100,0%. По этому направлению финансируется доплата к муниципальной пенсии, уволенному муниципальному служащему. 
Физическая культура и спорт при плане   35,0 тыс. рублей фактически расходовано 35,0 тыс. рублей или 100,0%. Финансировались мероприятия на обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта проведение официальных физкультурно - оздоровительных и спортивных мероприятий поселения. 

За 2-е полугодие ведущим специалистом по  земельным и имущественным отношениям администрации выдано 26 выписок из похозяйственной книги для получения кредита и субсидий;  выполнено справок для оформления земельных участков и домовладений - 13; 
Оказывалось содействие главам КФХ, индивидуальным предпринимателям, владельцам ЛПХ.
Ведется прием граждан.
Составлено протоколов по административным правонарушениям – 6.
Зарегистрировано в муниципальной собственность муниципального образования «Первомайское сельское поселение» 11 объектов: ГТС №1032004; водопроводная сеть протяженностью 22000 м; насосная станция; восемь внутрипоселковых автомобильных дорог (по улицам Южная, Северная Кирова, Садовая, Майская, Первомайская, Ленина и пер. Советскому).
На территории Первомайского сельского поселения работает Общественный Совет по межнациональным отношениям.
Работает Совет ветеранов села;
Координационный Совет по собираемости налогов.
По данным МИФНС России №9 по Ростовской  области, на территории Первомайского сельского поселения по состоянию на 01.01.2017 г. зарегистрировано -42 ИндивидуальныхПредпринимателя:
        25 -сельхоз производителя,
        11 -трудятся в торговой сфере,
         6  - прочие услуги. 
На территории сельского поселения имеется 9 торговых точек, из них:
- 2 магазин а  (ИП Яшуркаев С-Х.Ш, ИП Кулявцев Александр Николаевич) имеют лицензию на   реализацию  алкогольной продукции.
     - 6 магазинов занимается  реализацией продуктов питания
     - 3 магазина  занимаются  продажей  промышленных  и   хозяйственных товаров.  
        На  территории Первомайского сельского поселения находится  предприятие  общественного питания (школьная столовая )- МБОУ Первомайская СОШ, ул.Октябрьская № 113.
            Юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, оказывающих бытовые услуги населению нет.
 На территории Первомайского сельского поселения  работает аптека  (ИП Яшуркаев  С-Х.Ш.)
     Ведется ежедневная работа с налогоплательщиками. Налоговые уведомления за 2016 год  доставлялись по почте, размещались  в личных кабинетах на портале «Федеральной налоговой службы» - «заплати налоги».                 
Самообложение: При плане 100 000,00 исполнено 81800,00 (81,8%)
Задолжники по самообложению:
ул.Октябрьская
№27   Джамбулатов  Абдул-Ганиевич                  за ( 2016,2017)
№47   Бондаренко Сергей Михайлович                 за ( 2016,2017)
№59   Дарминова Ольга Александровна                за ( 2016,2017)
№69   Ефремов Николай Иванович	                        за ( 2015,2016,2017)
№67  Ефремов Владимир Николаевич                    за (2017)
№75  АбдусаламовМуртазалиАбдулаевич           за ( 2016,2017)
№83  Бондаренко Сергей Викторович                    за ( 2016,2017)
№87  Лахно Наталья Викторовна	       за(2011,12,13,14,15,17)
№99   Бекетская Жанна Васильевна                       за ( 2016,2017)
№137 Стасенко Лидия Алексеевна                         за ( 2016,2017)
№145 Василенко Семен Нестерович                      за ( 2016,2017)
№169 Богданова Светлана Витальевна                  за ( 2016,2017)
№102 Стасенко Сергей Николаевич                       за (2017)
№98    Бугаков Евгений Иванович                          за (2017)
№76   Шаповалов Владимир Викторович              за (2017)
№26  Кочергина Лидия Николаевна                        за (2017)
улЛенина
№30 Андрющенко Наталья Григорьевна               за ( 2016,2017)
№25 Ничеговская Людмила Николаевна	              за ( 2016,2017)
Ул.Кирова
№1 Магомедов Шамиль Магомедович                    за (2017)
№59 Панасенко Мария Борисовна                           за (2017)
ул.Садовая
№9  Кочергина Наталья Ивановна                            за ( 2016,2017)
№7 Кочергин Николай Григорьевич                         за (2017)
№46 Костюков Сергей Иванович                              за (2017)
№42 Татаренко Надежда Федоровна                         за (2015, 2016,2017)
Ул.Патерикина
№38 ДокчукаевРусланбекМоулдиевич                   за ( 2016,2017)
№10 Матыченко Сергей Николаевич                         за (2017)
№2 Джамбулатов Али Абдул Вахабович                   за (2017)
ул Первомайская 
№1 Коростылев Александр Сергеевич                       за (2017)
№15Тарасов Юрий Андреевич                                    за ( 2016,2017)
№53Васенев Владимир Анатольевич                          за (2015, 2016,2017)
№53-а Костюкова Светлана Юрьевна                         за (2015, 2016,2017)
№26 Богданов Василий Георгиевич                            за (2017)
№21 Чеботарева Антонина Даниловна	              за (2017)
ул.Северная
№68  Рябоконева Любовь Дмитриевна                          за ( 2016,2017)
ул.Богданова
№3в    Зинченко Елена  Ивановна                                     за (2017)
№41    Чмырева Татьяна Гавриловна                                за (2017)
№47    Матыченко Владимир Иванович                            за (2017)
№73    Колоскова Надежда Андреевна                              за ( 2016,2017)
№83    Кафарова Антонина Гавриловна                            за (2017)
№85    Хорольцева Галина Юрьевна                                  за (2017)
№115 Зайцева Надежда Сергеевна                                     за ( 2016,2017)
№117 Патерикин Алексей Михайлович                             за ( 2016,2017)
№131 Баранова Мария Алексеевна                                     за ( 2016,2017)
№143Бугакова Ирина Анатольевна                                     за (2017)
№148 Худолеев Владимир Семенович                                за (2017)
№106 Зинченко Прасковья Ефимовна                                 за (2017)
№100 Стасенко Елена Петровна                                          за ( 2016,2017)
№92  Заикина Елена Николаевна                                          за (2017)

Инспектором  по работе с молодежью, физической культуре и спорту Администрации Первомайского сельского поселения  за второе полугодие 2017 года на территории Первомайского сельского поселения проведены 13 спортивных соревнований (10 местных и 3 районных соревнования). В спортивных соревнованиях приняли участие 35 спортсменов.
  Так же продолжает свою работу волонтерское движение, которое за второе полугодие  приняло активное участие в районных акциях, конкурсах  оказывало помощь ветерану.
   Инспектором по работе с молодежью, ФК и спорту были     проведены с учениками  МБОУ Первомайской СШ лекции на темы:   
 « Нет террора». 
«100-летие революции 1917 года».
«СПИД-опасное заболевание».
«Мы – граждане России!»
   В преддверии зимних каникул многодетным и неполным семьям              были вручены памятки «по соблюдению правил пожарной безопасности в быту», в которых разъяснены основные правила  поведения и действия при пожаре.
	Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
   Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ. В администрации организован и ведется,  в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» Положение о воинском учете.
На воинском учете состоит – 348 человек:
Офицеры – 4 человек;
Сержанты и солдаты – 325 человек;
Призывников – 19 человек;
Служат в РА-5 человек.
На основании областного закона от 28.12.2015 года № 486 ЗС «О внесении изменений в областной закон «О местном самоуправлении в Ростовской области» проводится процедура по передаче муниципальной собственности муниципального образования «Первомайское сельское поселение» в муниципальную собственность муниципального образования «Ремонтненский район». Передаются шесть объектов ВКХ:
- пять артезианских скважин и линейный водопровод 14 км.
- передаются также автомобильные дороги по ул. Богданова, ул. Октябрьская и ул. Патерикина общей протяженностью 10,8 км.
В декабре 2017 года завершены работы по оформлению в муниципальную собственность  остального имущества. Сегодня начата работа по подготовке документации в Законодательное Собрание для передачи в собственность муниципальному образованию «Ремонтненский район», будут переданы:
-линейный водопровод 22 км;
-8 автомобильных дорог протяженностью 11,5 км; 
-здание насосной станции;
- башни Рожновского
Водоснабжением с 01 февраля 2017 года занимается УРСВ «Орловский». И мне бы хотелось. Чтобы руководство этой организации почащезаглядывало в концессионное соглашение и исполняло свои обязанности как положено.
Уже почти год не работает одна из лучших скважин, необходима замена насоса. Но ведь ни кому не секрет, что одна проблема обязательно притянет другую, если вовремя не заменить насос, то проблемы возникнут и с самой скважиной, она просто замуливается, ржавеет и т.д., а это грозит потерей хорошей скважины её дебет 8-9 м3 в час.
Необходим ремонт двух скважин, хотя бы путем желонирования и дебет поднялся на 5-7 м3 в час. Но я надеюсь все таки, что проблем с поставкой воды мы избежим, проблемы они были, есть и будут и решать мы их будем, и уже с наступлением весны.
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек приезжающий в сельское поселение, прежде всего обращает внимание на чистоту улиц и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблемы благоустройства это не только финансы и человеческий фактор, наше сознание. Я уверен, что все мы хотим жить в чистоте и уюте, а как известно, чисто не там, где метут, а там где не сорят.
Нам надо просто уважать друг друга и уважать себя и своих односельчан.
Большой объем работ по благоустройству приходится на весенне-летний период, это уборка дворов и прилегающей к ним территорий, посадка деревьев, вывоз мусора и т.д. Регулярно проводятся субботники по уборке территории поселения, кладбища, обочин дорог.
Много примеров можно привести образцового содержания дворов и прилегающих к ним территорий жителями нашего села. Но есть, к сожалению, и противоположные примеры: это произростание сорной растительности во дворе и  прилегающей территории, беспризорное содержание собак, птицы, животных. Все эти факты являются нарушением правил благоустройства и санитарного состояния поселения и влекут административное наказание в виде штрафа.
На территории поселения установлено свыше 200 светильников уличного освещения, работает оно в режиме экономии с 18-30 до 00-00, это связано с недостатком средств.  Проводится работа по замене ламп и светильников, так как им уже по 12 лет. На этот год мы планируем заменить те которые не возможно отремонтировать на новые, примерно 15-20 шт.
На территории села продолжаются работы по газификации жилых домов, организаций и учреждений. Буквально перед Новым 2017 годом на газовое отопление перешли наши детский сад,  школа, спортзал. Всего газифицировано 316 объекта, из них 308 домовладений.
В Администрации поселения вот уже пятый год работает удаленное окно МФЦ, где все проживающие на территории поселения получают различные государственные и муниципальные услуги. 
Вопросы обеспечения пожарной безопасности и соблюдения пожарной безопасности являются актуальными в течении всего года, особенно в пожароопасный засушливый период. Ежегодно в конце мая или начале июня мы устанавливаем особый противопожарный режим, с целью обеспечения защищенности населенных пунктов от пожаров, которые могут возникнуть, как в их граничат, так и прийти в виде ландшафтных пожаров.
С целью противопожарной безопасности на территории муниципального образования силами колхоза племзавода «Первомайский», Главами К(Ф)Х производилась опашка участков наиболее подверженных пожарами, обустраивались защитные противопожарные полосы, исключающие возможность переброса огня на населенный пункт.
С наступлением отопительного сезонасемьям отапливающим свои домапечным и электрическим отоплением соблюдать все правила пожарной безопасности. Во время производить чистку печей и дымоходов, не сушить дрова  рядом с печью, обязательно иметь перед печью притопочные листы. Особое внимание так же необходимо уделять детям, не оставлять детей одних дома.
Не за горами весна, да и лето, просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности.
В жаркую и ветреную погоду не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными во время реагировать на возгорание. За все случаи поджигания мусора, сухой растительности на территории поселения Администрация будет привлекать к административной ответственности в виде штрафа. Размеры штрафов приличные: для физических лиц от 2000 до 5000 рублей, для должностных лиц от 12000 до 40000 рублей, для юридических лиц от 50000 до 60000 рублей. 
Всем нам  необходимо соблюдать первичные меры безопасности, если возгорание все же произошло- немедленно вызывать пожарную команду. 
Просьба ко всем принимать самое активное участие в выкашивании травостоя во дворах и придворовых участках. 
В целях поддержания общественного порядка в местах массового пребывания людей, осуществления поддержки и взаимодействия с полицией работает народная дружина. Основу её составляют граждане с активной жизненной позицией, казаки. Наша задача создать в обществе нетерпимое отношение к бытовым преступлениям, хамству, хулиганству, злоупотреблению спиртными напитками, чтобы создать спокойствие и безопасность для нас и наших детей, где бы мы не находились, дома, на улице, в  общественном месте и работа народной дружины в этом одна из главных составляющих.
Организацией и проведением досуга населения и культурно-массовых мероприятий занимаются работники культуры нашего СДК. Год 2017 это год  80 –летия образования Ростовской области, 170- летия образования села Первомайское и работники Первомайского СДК  организовали мероприятия по празднованию этих юбилеев и всех государственных праздников. Работники СДК и участники художественной самодеятельности принимают самое активное участие во всех областных и зональных мероприятиях. В СДК работают клубные формирования: хоровой, вокального и сольного пения. Но в зимних условиях работать в помещении ДК очень сложно, т.к. он практически не отапливается, 55 лет не проводился ремонт в здании.
В 2016 году изготовлена ПСД и получено  положительное заключение на ремонт крыши, окон, дверей, а так же системы отопления. На 2018 год нам выделены  лимиты в сумме 6331,9 тыс. рублей. Надеемся, что в процессе торгов нам попадется добросовестный подрядчик и работы будут выполнены качественно и в срок.
	Уважаемые участники конференции я вкратце доложил Вам о работе администрации сельского поселения за второе полугодие 2017 года, и надо сказать, что много у нас еще недостатков и проблем в работе. Мы все понимаем, что есть вопросы которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы требующие решения в перспективе, долгосрочной или краткосрочной. Я хочу остановиться на основных задачах, которые стоят перед нами и которые нам надо решать в первом полугодии 2018 года с плавным переходом на второе полугодие:
-Провести торги по капитальному ремонту СДК и заключить контракт.
- В 18 марта организованно и качественно провести выборы президента нашей страны.
Уже сегодня необходимо нам вести работу среди населения, чтобы дойти до каждого гражданина с разъяснениями о необходимости участия каждого в этих выборах, ни кто не должен оставаться в стороне при решении дальнейшего развития нашей страны.
- Качественно и в сроки провести ремонт СДК до 15 сентября 2018 года.
- Необходимо решать проблему подключения СДК к газопроводу.
- Решать вопрос по замене уличных светильников, хотя бы по 20 шт. в год, так как они выработали свой ресурс (12 шт.) Стоимость их различная, поэтому ищем где подешевле, но хорошего качества.
[bookmark: _GoBack]- Продолжать заниматься первоочередными вопросами жизнедеятельности жителей нашего сельского поселения.
В заключении мне хотелось бы сказать всем Вам  слова благодарности за вашу поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения.
  Огромное спасибо всем отделам администрации Ремонтненского района, организациям и учреждениям с которыми мы работаем, за помощь населению и  администрации в работе.
   Разрешите пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба над головой. Удачи и счастья вашим семьям, всем Вам простого человеческого счастья.
