Отчет
главы Администрации Первомайского сельского поселения по итогам работы в 1 полугодии 2018 года
20.07.2018 г.	с. Первомайское

                         Уважаемые присутствующие!

В соответствии с действующим законодательством, Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Первомайского сельского поселения Глава муниципального образования представляет 2 раза в год отчет о своей деятельности, деятельности Администрации и Собрания депутатов.
	Сегодня в состав Первомайского сельского поселения входит один населенный пункт с. Первомайское в котором проживает1722 человек. В 1 полугодии 2018 году родилось – 6 детей, умерло- 7 человек.
	Территория нашего сельского поселения составляет 30931 га или 309,3 км2,  из которых пашня составляет 15566 га, пастбище 13780 га, остальные 1580 га составляет территория нашего населенного пункта, лесопосадки. Градообразующее предприятие колхоз племзавод «Первомайский».
На территории поселения преобладает сельскохозяйственное производство, кроме  колхоза племзавод «Первомайский» производством сельхозпродукции занимаются еще 10 КФХ. Ведется производство сельскохозяйственной продукции в личных подсобных хозяйствах граждан, которых на территории села организовано 544 ЛПХ.
С учетом всех форм деятельности на территории Первомайского сельского поселения- это колхоз племзавод «Первомайский», КФХ, ЛПХ содержится 23852 головы животных (КРС, овцы, козы, лошади).
Торговля продовольственными и промышленными товарами осуществляется 11-ю торговыми предприятиями.
Воспитанием детей дошкольного возраста занимается МБДОУ детский сад «Солнышко», который посещают 54 ребенка.
Среднее образование наши дети получают в МБОУ Первомайская СШ, где будет обучаются с 1 сентября 119 учащихся.
- На территории села так же находится Муниципальное бюджетное медицинское учреждение «Первомайская амбулатория»;
- имеется аптека и ветаптека;
- Социально Реабилитационное отделение № 3 на 25 мест;
- ведется обслуживание одиноких и престарелых граждан работниками отделения социального обслуживания населения № 3, на сегодняшний день на территории поселения работает 30 работников, которые обслуживают 102 человека нуждающихся в этой услуге.
- имеется Добровольная казачья пожарная часть-311;
- имеется почта, ДК.
Первой основной составляющей развития поселения является обеспеченность поселения финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. 
Бюджет утверждается собранием депутатов поселения, после проведения публичных слушаний.  Исполнение бюджета исполняется в течении года, каждый квартал информация об исполнение бюджета рассматривается на заседании Собрания депутатов поселения 

СВЕДЕНИЯ
  О ходе исполнения бюджета Первомайского сельского поселения Ремонтненского района за 1 полугодие 2018 года
Исполнение бюджета Первомайского сельского поселения Ремонтненского района за 1 полугодие 2018 года по доходам составило  5 824,0 тыс. рублей или 34,2% к годовым назначениям и по расходам 4 977,2 тыс. рублей или 29,1 % к годовым назначениям. За аналогичный период  прошлого года  исполнение бюджета Первомайского сельского поселения Ремонтненского района за 1 полугодие 2017 года по доходам составило  3 874,9 тыс. рублей или 48,7% к годовым назначениям и по расходам 4 443,6 тыс. рублей или 52,0 % к годовым назначениям..  Показатели бюджета Первомайского сельского поселения Ремонтненского района за 1 полугодие 2018 года  прилагаются.
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Первомайского сельского поселения Ремонтненского района  при плане  552,4  тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета 957,9 тыс. рублей, что составляет 173,4%  или 63,3% к годовым назначениям. За аналогичный период 2017 года налоговые и неналоговые доходы бюджета Первомайского сельского поселения Ремонтненского района  при плане  395,7  тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета 523,2 тыс. рублей, что составляет 132,2%  или 41,5% к годовым назначениям.   По итогам 1 полугодия исполнение доходных источников представлено в следующих поступлениях:                          
 Налог на доходы физических лиц   план   210,1 тыс. рублей фактически поступило 129,5 тыс. рублей или 61,6 %. 
Налог на совокупный доход (единый сельскохозяйственный налог) план 150,0 тыс. рублей фактически поступило 418,5 тыс. рублей. 
Налог на имущество физических лиц при плане 0,0 тыс. рублей   фактически поступило 7,1 тыс. рублей.  
Земельный налог при плане 96,7 тыс. рублей поступило 22,7 тыс. рублей, или 23,5%: Уведомления об уплате данного налога будут направлены налогоплательщикам в 4 квартале 2018 года.         
Государственная пошлина при плане 6,0 тыс. рублей фактически поступило 14,0 тыс. рублей или на 233,3%.  
 Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности при плане 37,6 тыс. рублей фактически поступило 32,7 тыс. рублей, что составляет 87,0%.
Штрафы, санкции, возмещение ущерба при плане 2,0 тыс. рублей фактически поступило 0,3 тыс. рубле, что составляет 15,0%. Муниципальный контроль за использование земель поселения ведется по выдаче предупреждений.
Прочие неналоговые доходы (самообложение граждан) при плане 25,0 тыс. рублей фактически поступило 26,3 тыс. рублей, или 105,2 %. 
Расходная часть бюджета при   годовом плане 17 095,8 тыс. рублей фактически освоено               4 977,2 тыс. рублей или 29,1 %. 
Общегосударственные вопросы при   годовом плане 4 816,7 тыс. рублей фактически расходовано   2 474,4 тыс. рублей   или   51,4 %. 
Содержание инспектора ВУС при годовом плане 75,8 тыс. рублей освоено 30,8 тыс. рублей, или 40,6%.
Национальная экономика при плане 98,5  тыс. рублей фактически освоено 0,0 тыс. рублей. По данному разделу финансируются расходы на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог и сооружений на них в границах поселения. Исполнение   не произведено из-за отсутствия объемов выполненных работ.
Жилищно-коммунальное хозяйство при плане 1 199,0 тыс. рублей фактически исполнено 448,9 тыс. рублей, что составляет 37,0 %. По данному разделу финансируются мероприятия по благоустройству поселения, включающее уличное освещение, озеленение, расходы, связанные с содержанием и уборкой территорий улиц, площади, организация и содержание мест захоронения (кладбища) и прочие мероприятия по благоустройству поселения. На эти цели из средств местного бюджета расходовано 448,9 тыс. рублей. 
Образование при плане 9,0 тыс. рублей пока не освоено.
Культура, кинематография при плане 10 803,0 тыс. рублей фактически расходовано           1 998,2 тыс. рублей или 18,5%. По данному разделу финансируется муниципальное бюджетное учреждение культуры Первомайского сельского поселения «Первомайский сельский дом культуры».
Социальная политика при плане 58,8 тыс. рублей фактически расходовано 24,9  тыс. рублей или 42,3%. По этому направлению финансируется доплата к муниципальной пенсии, уволенному муниципальному служащему. 
Физическая культура и спорт при плане   35,0 тыс. рублей фактически пока не освоено. 
Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов Первомайского сельского поселения. Сотрудниками Администрации разрабатывались все нормативные  и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение.
В первом полугодии 2018 года  администрацией Первомайского сельского поселения было подготовлено и принято:
-Постановлений-73;
-Распоряжений по основной деятельности – 52.
Проведено 6 заседаний  Собрания депутатов Первомайского сельского поселения, на которых принято 14 Решений Собрания депутатов регламентирующих основные направления деятельности поселения
	Во исполнении требований Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте Администрации размещен режим работы, нормативно-правовые акты издаваемые администрацией, информация о проведении публичных слушаний в поселении, обнародуются заключения по результатам их проведения, а так же актуальные события и мероприятия в поселении.
Специалист администрации по общим вопросам постоянно работает во взаимодействии с организациями и учреждениями района, отделами Администрации Ремонтненского района (УСЗН, ПФ, М И ФНС, Управлением картографии и кадастра, БТИ, ООО «Земля», кадастровая палата, отделом по опеке и др.) 
За первое полугодие 2018 года  специалистом выдано около 320 всевозможных справок, выписок; выполнено нотариальных действий (доверенности, завещания и др.) –56. 
Оказано содействие в оформлении на адресную помощь малоимущим семьям, для приобретения угля и дров.
Так же специалист администрации по общим вопросам является председателем общественной комиссии по работе с неблагополучными семьями. Эта комиссия работает в тесном контакте с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Ремонтненского района, отделом образования Администрации Ремонтненского района, МБОУ Первомайская СШ, УУП МО МВД России «Ремонтненский» майором полиции   Коскиным В.И. и другими
Оказывалось содействие в направлении детей из малоимущих семей в лагеря отдыха и санатории. На учете комиссии состоит  2 семьи. Членами комиссии  проводятся обследования, составляются акты, материалы направляются в районную комиссию по делам несовершеннолетних.
За 1-е полугодие ведущим специалистом по  земельным и имущественным отношениям администрации выдано справок для оформления земельных участков и домовладений - 21; 
Оказывалось содействие главам КФХ, индивидуальным предпринимателям, владельцам ЛПХ.
Ведется прием граждан.
Как мы уже знаем с 1 января 2017 года ведется работа по передаче имущества в сфере водоснабжения и дорожной деятельности, в связи с передачей полномочий муниципальному образованию «Ремонтненский район». Администрацией проделана огромная работав этой области, приняты в муниципальную собственность все оставшиеся объекты дорожной деятельности и деятельности водоснабжения.
В течении 1-го полугодия мы сформировали пакет документов для предоставления в Законодательное Собрание Ростовской области. Пройдены согласование с Законодательным Собранием. В этом пакете представлены документы на передачу в муниципальную собственность муниципальному образованию «Ремонтненский район» водопроводная сеть протяженностью 22 км., здание насосной станции, три водонапорные башни по 50 м3 и 8 автомобильных дорог (по улицам Южная, Северная Кирова, Садовая, Майская, Первомайская, Ленина и пер. Советский). Ранее в 2017 году переданы 14 км водопроводной сети, 5 артезианских скважин и три автомобильные дороги по улицам Патерикина, Богданова, Октябрьская.

На территории Первомайского сельского поселения работает Общественный Совет по межнациональным отношениям.
Работает Совет ветеранов села;
Координационный Совет по собираемости налогов.
Ведется постоянная работа с неплательщиками, проведено 2 заседания коорсовета, погашено задолженности в 1 полугодии 6219 рублей 
На территории сельского поселения имеется 9 торговых точек, из них:
     - 2 магазин а имеют лицензию на   реализацию  алкогольной продукции.
     - 6 магазинов занимается  реализацией продуктов питания
     - 3 магазина  занимаются  продажей  промышленных  и   хозяйственных товаров.           
     Ведется ежедневная работа с налогоплательщиками. Налоговые уведомления за 2017 год  доставляются  по почте, размещены   в личных кабинетах на портале «Федеральной налоговой службы» - «заплати налоги».                 
        В первом полугодии 2018 года составлен  Прогноз социально – экономического развития Первомайского сельского поселения на 2019-2021 годы, сформирован  на основании анализа работы за предыдущие годы, статистических и отчетных данных предприятий   и в соответствии с постановлением администрации Первомайского сельского   поселения  от 04.06.2018г. №67 «Об утверждении порядка и сроков разработки прогноза социально-экономического развития Первомайского сельского поселения Ремонтненского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». При формировании прогноза использованы Методические рекомендации по разработке соответствующих показателей разделов прогноза социально-экономического развития Ремонтненского района на 2019-2021 годы, сценарные условия социально-экономического развития Российской Федерации на 2019-2021 годы, целевые показатели прогноза социально-экономического развития Ростовской области до 2021 года.
Инспектором  по работе с молодежью, физической культуре и спорту Администрации Первомайского сельского поселения проводились спортивные соревнования местного значения и принимали участие в районных соревнованиях. Организовывалась работа по участию спортсменов в спартакиаде Дона .
  Так же продолжает свою работу волонтерское движение, которое оказывало помощь старикам, ветерану войны.
      В период зимних каникул многодетным и неполным семьям были вручены памятки «по соблюдению правил пожарной безопасности в быту», в которых разъяснены основные правила  поведения и действия при пожаре.
     Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
   Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ. В администрации организован и ведется,  в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» Положение о воинском учете.
На воинском учете состоит – 360 человек:
Офицеры – 4 человек;
Призывников – 26 человек;
Служат в РА-5 человек.
Водоснабжением с 01 февраля 2017 года занимается УРСВ «Орловский». И мне бы хотелось. Чтобы руководство этой организации почаще заглядывало в концессионное соглашение и исполняло свои обязанности как положено.
Складывается впечатление, что их кроме получения денег ничего больше не интересует. Администрация с марта месяца искала подрядчика по ремонту скважин, из трех которые обещали помочь, лишь ООО «Бурение скважин» откликнулись. Мы уговорили профессора Богданова Николая Ивановича, чтобы он сделал анализ нашим скважинам, и произвел ремонт хотя бы двух, и спасибо им за эту работу. Сегодня изменились погодные условия, запустили отремонтированную скважину, заменили сгоревший насос в другой скважине, и вода имеется. Мы сейчас продолжаем работы, чтобы добиться бурение новой скважины в ближайшее время.
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек приезжающий в сельское поселение, прежде всего обращает внимание на чистоту улиц и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблемы благоустройства это не только финансы и человеческий фактор, наше сознание. Я уверен, что все мы хотим жить в чистоте и уюте, а как известно, чисто не там, где метут, а там где не сорят.
Нам надо просто уважать друг друга и уважать себя и своих односельчан.
Большой объем работ по благоустройству приходится на весенне-летний период, это уборка дворов и прилегающей к ним территорий, посадка деревьев, вывоз мусора и т.д. Регулярно проводятся субботники по уборке территории поселения, кладбища, обочин дорог.
Много примеров можно привести образцового содержания дворов и прилегающих к ним территорий жителями нашего села. Но есть, к сожалению, и противоположные примеры: это произрастание сорной растительности во дворе и  прилегающей территории, беспризорное содержание собак, птицы, животных. Все эти факты являются нарушением правил благоустройства и санитарного состояния поселения и влекут административное наказание в виде штрафа.
На территории поселения установлено свыше 200 светильников уличного освещения, работает оно в режиме экономии с 20-00 до 23-00, это связано с недостатком средств.  Проводится работа по замене светильников на новые. Уже установлено 12 светильников и приобретено еще 15 шт. итого 27 светильников.
На территории села продолжаются работы по газификации жилых домов, организаций и учреждений. Всего газифицировано 318 объекта, из них 310 домовладений.
В Администрации поселения вот уже пятый год работает удаленное окно МФЦ, где все проживающие на территории поселения получают различные государственные и муниципальные услуги. 
На базе окна МФЦ Ремонтненского района, расположенного в Первомайском сельском поселении за первое полугодие 2018 года за период с 01.01.2018 г. по 30.06.2018 г. оказано для населения 387 услуг .
Наиболее востребованы услуги :
 в сфере социальной защиты населения (171 услуги),
услуги МВД и Минрационного пункта межмуниципального отдела МВД России « Ремонтненский» ( 73  ),
 Имелись обращения в сфере услуг ПФР ( 11),  
Росреестра- ( 11 ).
 В сфере образования (14  услуги),
 регистрация на портале госуслуг (77 ),  
Также на  базе окна МФЦ было зарегистрировано 30 обращений для регистрации в качестве избирателей на выборах Президента РФ.

[bookmark: _GoBack]Вопросы обеспечения пожарной безопасности и соблюдения пожарной безопасности являются актуальными в течении всего года, особенно в пожароопасный засушливый период. Ежегодно в конце мая или начале июня мы устанавливаем особый противопожарный режим, с целью обеспечения защищенности населенных пунктов от пожаров, которые могут возникнуть, как в их границах, так и прийти в виде ландшафтных пожаров.
В этом году на территории особый противопожарный режим введен с 25.05.2018 по 15.10.2018.
С целью противопожарной безопасности на территории муниципального образования силами колхоза племзавода «Первомайский», Главами К(Ф)Х производилась опашка участков наиболее подверженных пожарами, обустраивались защитные противопожарные полосы, исключающие возможность переброса огня на населенный пункт.
С наступлением отопительного сезонасемьям отапливающим свои домапечным и электрическим отоплением соблюдать все правила пожарной безопасности. Во время производить чистку печей и дымоходов, не сушить дрова  рядом с печью, обязательно иметь перед печью притопочные листы. Особое внимание так же необходимо уделять детям, не оставлять детей одних дома.
Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности.
В жаркую и ветреную погоду не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными во время реагировать на возгорание. За все случаи поджигания мусора, сухой растительности на территории поселения Администрация будет привлекать к административной ответственности в виде штрафа. Размеры штрафов приличные: для физических лиц от 2000 до 5000 рублей, для должностных лиц от 12000 до 40000 рублей, для юридических лиц от 50000 до 60000 рублей. 
Всем нам  необходимо соблюдать первичные меры безопасности, если возгорание все же произошло- немедленно вызывать пожарную команду. 
Просьба ко всем принимать самое активное участие в выкашивании травостоя во дворах и придворовых участках. 
В целях поддержания общественного порядка в местах массового пребывания людей, осуществления поддержки и взаимодействия с полицией работает народная дружина. Основу её составляют граждане с активной жизненной позицией, казаки. Наша задача создать в обществе нетерпимое отношение к бытовым преступлениям, хамству, хулиганству, злоупотреблению спиртными напитками, чтобы создать спокойствие и безопасность для нас и наших детей, где бы мы не находились, дома, на улице, в  общественном месте и работа народной дружины в этом одна из главных составляющих.
Организацией и проведением досуга населения и культурно-массовых мероприятий занимаются работники культуры нашего СДК.
 За отчетный период 1 полугодия 2018 года работа проводилась согласно утвержденного плана работы: проводились информационные, культурно-досуговые мероприятия:  народное гуляние «Прощай Масленица», праздничные  концертные программы на  сцене СДК к дню 8 марта, в день выборов Президента Российской Федерации, дню Победы,  в СРО № 3, дискотеки, принималось участие во всех районных мероприятиях: выставках ДПИ, фестивалях и праздниках: Работы из  бисера  мастера декоративно-прикладного искусства Натальи  Сазоновой  были   представлены на областной выставке  «Цветочная фантазия»  и отмечены Благодарностью  Областного дома народного творчества,  Работа Надежды Шептухиной  представлена  на районной выставке «Православная Русь в бисере»
 Солисты СДК  А. Волосников, Е. Бербенцева и Л. Ивенко успешно выступили на конкурсе «По волнам нашей памяти» в с. Заветное.  На фестивале «Гвоздики Отечества» солист  Андрей Рябоконев   награжден Дипломом 2 степени. дуэт частушечников Ф.Репкин и С. Бербенцев  выступили на межрайонном фестивале «Играй , гармонь!» в с. Ремонтное и в п. Орловский,  мужская вокальная группа и солисты  А. Волосников,   Е. Бербенцева  выступили на районной сцене на праздниках, посвященных дню  органов местного самоуправления и  социальных работников. 
В апреле  отметили 40-летний  юбилей коллектива  народного хора «Русская песня».
12 мая коллектив хора выступил на районном фестивале казачьей песни «Наследие» в с. Киевка.
2 июня 2018 года коллектив хора  успешно выступил на межрайонном фестивале  «Закруткинская  весна», в ст. Кочетовской Семикаракорского района. 14 июня, в день открытия чемпионата мира по футболу,  прошло выступление хора  на концертной площадке  парка Левобережный  города Ростова-на-Дону 
6 июля в с. Богородском на районном празднике «Семья талантов» , посвященном дню семьи, любви и верности , выступила творческая семья Ивенко: бабушка Любовь Николаевна и внучка Юля. На выставке ДПИ «Семейные обереги» были представлены семейные обереги Н. Сикоренко,     Г. Литвиновой, Р. Матыченко.
 Для детей была проведена  конкурсная программа  «Здравствуй, лето». В период работы летнего школьного  лагеря совместно с поселенческой библиотекой   для детей были проведены викторины, часы информации, беседы по краеведению, экскурсии в музей села, «Веселые старты».
	Уважаемые присутствующие я вкратце доложил Вам о работе администрации сельского поселения за первое полугодие 2018 года, и надо сказать, что много у нас еще недостатков и проблем в работе. Мы все понимаем, что есть вопросы которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы требующие решения в перспективе, долгосрочной или краткосрочной. Я хочу остановиться на основных задачах, которые стоят перед Администрацией и которые нам надо решать во втором полугодии 2018 года это:
-бурение одной скважины;
- Качественно и в сроки закончить ремонт СДК;
- Решать вопрос подключения СДК к газопроводной сети;
- 9 сентября состоятся выборы депутатов Законодательного Собрания Ростовской области.
Прошу всех принять активное участие и сделать свой выбор
- Продолжить работу по замене уличных светильников.
- Начинать работы по уборке сухих деревьев.
В заключении мне хотелось бы сказать всем Вам  слова благодарности за вашу поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения.
  Огромное спасибо всем организациям и учреждениям, всем отделам администрации Ремонтненского района, с которыми мы работаем, за помощь населению и  администрации в работе.
   Крепкого Вам всем здоровья, семейного благополучия.
