Уважаемые  жители Первомайского сельского поселения!
     2017 год  Указом   Президента  Российской  Федерации от 05.01.2016 № 7 , объявлен т  Годом  экологии.
Наведение порядка на земле и охрана почвы, поддержание территорий в чистоте от загрязнения имеет большое культурное и санитарно-эпидемиологическое значение и является обязанностью каждого владельца территории! 
Администрация Первомайского сельского поселения    напоминает  о  необходимости  наведения  санитарного  порядка( уборка  территории от   наносного  грунта, веток, мусора, в   том  числе  строительного, а  так  же не   допускать  складирования  инертных   материалов)  на  своих  участках   и  придомовых   территориях.
Красочно оформленные территории привлекают внимание и радуют жителей своей красотой и неповторимостью. Практически в каждом населенном пункте Первомайского  сельского поселения имеются домовладения, хозяева которых с любовью обустраивают свое жильё и поддерживают надлежащий порядок на своем приусадебном участке. 
Вместе с тем, находятся еще и такие домовладения и предприятия, на территории которых необходимо наводить должный порядок. 
Обеспечение надлежащего санитарного содержания территорий, помещений производственных, административных и жилых зданий является существенным фактором предупреждения возникновения различных, в том числе инфекционных, заболеваний среди населения. 
Несвоевременное удаление мусора и бытовых отходов, а также строительных материалов приводит к загрязнению почвы химическими и бактериологическими агентами, расплоду мух, крыс, клещей и других вредных животных и насекомых, которые являются переносчиками инфекций. 
Уборку территории двора, а также прилегающей части улицы необходимо проводить регулярно, но не реже 1 раза в неделю. Единый санитарный день, определенный для проведения работ по наведению порядка на территориях административных, производственных зданий, на закрепленных территориях организаций и на территориях частных домовладений Первомайского  сельского поселения – каждая пятница месяца.
Домовладельцы индивидуальных жилых домов обязаны: 
- своевременно проводить ремонт и покраску ограждения территории двора жилого дома; 
- своевременно проводить покос сорной растительности и благоустройство прилегающей территории; 
- поддерживать чистоту и порядок на приусадебном земельном участке и прилегающей к домовладению территории; 
- не допускать хранения дров, угля, навоза и строительных материалов, механизмов, транспортных средств на прилегающих к дому территориях и проезжей части улицы; 
- своевременно осуществлять вывоз в установленные места твердых отходов с территории домовладений;
- не допускать сжигание отходов, мусора, листьев, ботвы на территории земельных участков, расположенных в черте населенных пунктов; 
- не выливать хозяйственно-бытовые, сточные воды на улицу, в ливневую канализацию, водоемы; 
- не допускать мойку автотранспорта на улицах, у водоразборных колонок, водоемов и других местах общего пользования; 
- категорически запрещается выбрасывать твердые бытовые отходы в неустановленные места. 
За санитарное состояние подведомственной территории несет ответственность руководитель конкретной организации, за которой закрепляется данная территория, а за санитарное состояние территории частных домовладений и прилегающих к частным домовладениям территорий несут ответственность собственники жилого помещения. 
Предупреждаем, что  на  территории и Первомайского сельского поселения   работает  Административная  комиссия. За  несоблюдение   правил  благоустройства   и  санитарного  содержания  населенных   пунктов Первомайского сельского поселения составляются  протоколы. К  нерадивым хозяевам применяются  меры  административного взыскания.
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