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Не секрет, что вакцинопрофилактика гриппа имеет существенное медицинское и экономическое значение. Медицинское значение заключается в том, что благодаря профилактике можно достичь значительного уменьшения заболеваемости и удельного веса тяжелых форм болезни, существенного снижения связанных с гриппом и ОРВИ пневмоний, случаев госпитализации и смертности.

Экономическое значение заключается в том, что грипп (особенно его эпидемии) часто усложняет, а иногда и парализует работу предприятий и учреждений. При этом часто экономические убытки недооцениваются, хотя они на лицо и  существенны.

Основным методом профилактики гриппа является активная иммунизация — вакцинация. 

В настоящее время в городе Волгодонске проводится массовая прививочная кампания по предупреждению заболеваемости гриппа в сезон 2019-2020 года. Вакцины против гриппа поступившие для иммунизации детского и взрослого населения в г. Волгодонск содержат антигены штаммов вирусов гриппа которые будут циркулировать в эпидсезон 2019-2020 года. Вакцины для иммунизации используются кок зарубежные так  и отечественные. Они готовятся ежегодно на рекомендуемых штаммах вирусов которые будут циркулировать в предстоящий эпидсезон. Противогриппозный иммунитет, который выработался в прошлом году, не спасет от гриппа в этом. Из-за непрерывной изменчивости вирусов гриппа каждую осень появляется совершенно новый грипп, от которого не помогают и прошлогодние прививки. Поэтому, каждый год надо делать новые прививки.
  Проводится иммунизация против гриппа в настоящее время в поликлиниках города по месту жительства, в медицинских кабинетах школ, ДДУ. Бесплатная вакцинация против гриппа проводится  следующей категории граждан: пенсионерам, работникам общеобразовательных учреждений, медицинским работникам, группам риска (студентам, работающим в коммунальной сфере, связи, городском транспорте), учащимся школ и детям ДДУ, а также лицам имеющим хроническую патологию со стороны сердечно-сосудистой системы, легких, эндокринной системы.
Вакцины против гриппа показали свою эффективность во всех возрастных группах.  Не исключением является и город Волгодонск. В 2018 году медицинские учреждения города привили 80588 наших горожан, прививки проводились в основном отечественной вакциной «Совигрипп». Эффективность использованной вакцина для иммунизации против гриппа составила 76%, заболеваемость не привитых против гриппа была в 4,3 раза выше заболеваемости привитых, а заболевшие привитые перенесли заболевание в легкой форме без осложнений.
В результате  ежегодной вакцинации:
· Среди взрослых людей, не имеющих хронической патологии, уменьшается число госпитализаций по поводу пневмонии на 40% (среди пожилых людей от 45 до 85%).

· На 36-69% снижается частота острого среднего отита, который является распространенным осложнением гриппа у детей.

· Сокращается (потенциально на 20%) частота обострений хронического бронхита, которые наблюдаются после гриппа.

· Установлена эффективность в отношении профилактики обострения бронхиальной астмы, после перенесенного гриппа (частота обострений снижается на 60-70%).

· Среди больных сахарным диабетом I типа меньше прогрессируют сосудистые осложнения диабета и реже регистрируются эпизоды декомпенсации, требующие увеличения дозировки инсулина.

· Массовая вакцинация групп высокого риска по заболеваемости может ограничить гриппозные эпидемии в целом. Вакцинация 70-80% любого коллектива значительно снижает заболеваемость гриппом в этом коллективе.

Уважаемые жители  города ! Задумайтесь о своем здоровье и здоровье Ваших детей!

 Ложная информация о вреде вакцинации против гриппа может отрицательно влиять на здоровье и может угрожать жизни!

Работники здравоохранения самый надежный источник информации!

 Повышение осведомленности о пользе вакцинации спасает жизнь!

Не отказывайтесь от приглашения лечебного учреждения на профилактическую прививку против гриппа!

Оцените заботу государства о Вашем здоровье! 

Вакцинация сохранит здоровье, настроение и предотвратит экономические потери от перенесенного заболевания! 

Филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области» в г. Волгодонске
