АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕРВОМАЙСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ

по итогам заседания рабочей группы по контролю за реализацией указа Президента Российской Федерации  №602 и мониторингу достижения целевых индикаторов, характеризующих реализацию поручений, установленных указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 № 602
28.06.2019 года                                                          № 2                                  с. Первомайское

                                                                                                            Кабинет главы

                                                                                                            время проведения: 14.00

Присутствовали:
 1.Шептухин В.Ф.- глава Администрации Первомайского сельского поселения, председатель рабочей группы

     2.Мартысюк Н.И.- ведущий специалист по общим вопросам, секретарь рабочей группы

     3.Литвинова Г.Н.- директор МБУК «Первомайский СДК»

     4.Богданова В.С. – зам. директора по воспитательной работе МБОУ Первомайская СШ

     5. Сушко Е.В. – инспектор по работе с молодежью, физической культуре и спорту.
ПОВЕСТКА ДНЯ
	1
	Об организации на территории Первомайского сельского поселения системы профилактических мер, направленных на создание условий, способствующих культурному и здоровому образу жизни населения, исключающих возможность криминального межнационального поведения в местах массового досуга

	
	Сушко Е.В. – инспектор по работе с молодежью, физической культуре и спорту



СЛУШАЛИ по первому вопросу Сушко Е.В. – инспектор по работе с молодежью, физической культуре и спорту, которая довела до сведения присутствующих информацию  об организации на территории Первомайского сельского поселения системы профилактических мер, направленных на создание условий, способствующих культурному и здоровому образу жизни населения, исключающих возможность криминального межнационального поведения в местах массового досуга.
      РЕШИЛИ: 

1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать инспектору по работе с молодежью, физической культуре и спорту продолжить работу, направленную на создание условий, способствующих культурному и здоровому образу жизни населения, исключающих возможность криминального межнационального поведения в местах массового досуга.
      Председатель рабочей группы                                                         В.Ф. Шептухин
Отчет
 об организации  системы профилактических мер, направленных на создание условий, способствующих культурному и здоровому образу жизни населения, исключающих возможность криминального межнационального поведения в местах массового досуга в Первомайском сельском поселении
           В рамках недопущения конфликтов на национальной почве на территории поселения проводится профилактическая работа с населением всех наций, проживающих на территории поселения. 
В рамках профилактических мер, направленных на создание условий, способствующих здоровому образу жизни населения, Администрация поселения привлекает жителей разных национальностей к участию в культурно - массовых мероприятиях, спортивной жизни села.

Молодежь также принимает активное участие во всех массовых мероприятиях поселения, посвященных: Дню Победы, Дню России, Дню памяти и скорби, Дню солидарности в борьбе с терроризмом, Дню народного единства, Дню международной толерантности, и многих других.  
На территории поселения проведена акция «Георгиевская ленточка», направленная на воспитание чувства патриотизма в молодёжной среде. 
      В День памяти и скорби 22 июня проведена военно-патриотической акции «Горсть памяти».
        Согласно утвержденных планов по профилактике экстремизма и межэтнических конфликтов, гармонизации межэтнических и межкультурных отношений, в образовательных учреждениях  проведены следующие мероприятия:

 -тематические классные часы по проблеме воспитания толерантности у учащихся, по профилактике экстремизма, расовой, национальной, религиозной розни на тему: «Все мы разные, но все заслуживаем счастья»,   «Профилактика экстремизма»;
 - родительские собрания по проблеме воспитания толерантности у обучающихся, проявлений экстремизма;

 -проведение семинаров с классными руководителями по вопросам:

- изучение основных нормативных актов, понятий, необходимых для осуществления работы по профилактике экстремизма;

- организация работы с детьми по профилактике экстремизма, терроризма, воспитания толерантности,
-проведение уроков доброты, нравственности;

- подбор   тематической литературы для учащихся по вопросу профилактики экстремизма в молодежной среде;

 -проведение недели Памяти, посвященной Дню Победы;
-с целью развития у молодежи активной гражданской позиции, направленной на неприятие идеологии терроризма в МБОУ Первомайская СШ для детей посещающих летний оздоровительный лагерь «Ромашка» проведен творческий конкурс детского рисунка «Терроризм - угроза обществу»
 Конфликтов на межнациональной почве между учащимися не зарегистрировано.
      С целью профилактики проявлений криминального поведения при организации массового досуга в МБУК «Первомайский СДК»  проводится следующая работа:

-закреплены ответственные за организацию данной работы;

-систематически проводятся инструктажи о порядке действий при угрозе террористического акта и экстремистских проявлениях;

-разработаны инструкции и памятки о порядке действий в случае угрозы криминального характера; 

-проведение тренировок по эвакуации по планам ГО и ЧС и правоохранительных органов; 

-информирование правоохранительных органов о появлении на территории учреждений подозрительных лиц; 

обеспечение контроля за освещенностью территории учреждений культуры в темное время суток; 

проверка наличия и исправности средств пожаротушения.

     На отчетную дату  конфликтов на национальной почве на территории поселения не зафиксировано. 
          В результате скоординированной  деятельности Администрации Первомайского сельского поселения, силовых структур и национальных диаспор социальная и межнациональная обстановка находится под постоянным контролем.

