                                                                               
[bookmark: _GoBack]        Отчёт Главы Первомайского сельского поселения
              Об итогах работы за 1 полугодие 2014 года

             Уважаемые жители села Первомайского!

    Уже стало традицией во всех сельских поселениях Российской Федерации два раза в год проводить отчеты перед населением о работе Администраций и Собраний депутатов о проделанной работе, выявлять существующие проблемы и определять основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.
              Как и в прошлые  годы администрация Первомайского сельского поселения в своей работе придерживается принципиальной позиции открытости, прежде всего соблюдение действующего Федерального и Областного законодательства, доступности администрации для жителей поселения. 
	Работа администрации касается всех сфер нашей жизни: муниципальной собственности, жилищно-коммунального хозяйства, земельных вопросов, образования, культуры, здравоохранения, а так же вопросов социальной поддержки населения.     
	Основной  целью Социально-Экономического развития Первомайского сельского поселения является создание условий для увеличения продолжительности жизни людей, прироста населения, повышение его благосостояния, улучшение условий жизни, благоустройство села, развитие инфраструктуры поселения.
	Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Первомайского сельского поселения. В состав собрания входят 10 депутатов. Работают три постоянные комиссии.
	За отчетный период проведено 5 заседаний Собрания депутатов. Основная деятельность депутатов – правотворческая работа, которую обеспечивают глава сельского поселения и специалисты администрации сельского поселения. Специалистами администрации готовились проекты нормативных правовых документов, которые рассматривались и утверждались Собранием депутатов. Принято решений Собраний депутатов 14. Назову лишь некоторые нормативные правовые акты принятые Собранием депутатов в первом полугодии 2014года « Об  исполнении 
бюджета сельского поселения за 2013год», «Внесение изменений в бюджет
сельского поселения» «Об арендной плате за пастбища» и другие.
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	Специалисты  администрации Первомайского сельского поселения постоянно работают во взаимодействии с организациями и учреждениями района, отделами Администрации Ремонтненского района (УСЗН, ПФ, МИ ФНС, Управлением картографии и кадастра, БТИ, ООО «Земля», кадастровая 
палата, отделом по опеке и др.)
 Ведется архивная работа, похозяйственный учет, прием граждан и т.д.
За первое полугодие 2014года  специалистом администрации выдано около 500 всевозможных справок, выписок; выполнено нотариальных действий (доверенности, завещания и др.) - 305; оказано содействие в оформлении на адресную помощь 2 семей, попавших в экстренную ситуацию.  
Оказывалось содействие в направлении детей из малоимущих семей в лагеря отдыха и санатории. Работает общественная комиссия по работе с неблагополучными семьями. На учете комиссии состоит 7 семей из «Группы риска». Совместно с участковым инспектором членами комиссии проводятся обследования, составляются акты, материалы направляются в районную комиссию по делам несовершеннолетних.
В первом полугодии 2014года администрацией Первомайского сельского поселения принято:
постановлений – 40;
распоряжений по основной деятельности – 28.
Поступило обращений граждан (устных и письменных) – 172; в том числе и при проведении информационных групп- 75.
Работает Общественный Совет по межнациональным отношениям.
Работает Совет ветеранов села. 
Родилось -  3 ребенка.
Умерло – 10 человек.
    Бюджет – это основной финансовый инструмент, посредством которого органы местного самоуправления решают на подведомственной им территории вопросы местного значения исходя из интересов населения.
     При годовом плане доходов бюджета в  7455,7 тыс. руб. бюджет исполнен в сумме 3855,5 тыс. руб,  (51,7%), в том числе собственные доходы при плане 1635,9 тыс. руб. исполнены на 25,4% и составили 415,6 тыс. руб. Безвозмездные и целевые поступления при плане 5819,8 тыс. руб. составили 3439,9тыс. руб. т.е. 59,1%

   Поступления собственных доходов при плане на 01.07.2014г. составили в разрезе налогов:
                                                   - 3-
1. НДФЛ – 259,0 (план), 168,0 (факт) – невыполнение 91,0.
2. Налог, взымаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 3,0(план), 12,9(факт) – перевыполнение 9,9.
3. Единый с/х налог – 150,0(план), 31.5(факт) -  невыполнение 118,5
4. Налог на имущество физических лиц - 0,0(план), 1,6(факт) – перевыполнение 1,6.
5. Земельный налог- 60,0(план), 70,1(факт) – перевыполнение 10,1.
6. Госпошлина- 5,0(план), 6,9(факт) – перевыполнение 1,9.
7. Арендная плата от использования имущества (до разграничения) -    
22,6(план), 46,9(факт) – перевыполнение 24,3.
8. Арендная плата от использования имущества (после разграничения) -    
30,8(план), 15,4(факт) – невыполнение 15,4.
9. Самообложение – 50,0(план), 60,4(факт) – перевыполнение10,4.
10.  Доходы от продажи земли – 0,0(план), 0,0(факт).
11.  Штрафы, санкции, возмещение ущерба -–3,0(план), 1,8(факт) – невыполнение 1,2.
     В итоге собственные доходы бюджета по состоянию на 01.07.2014года не исполнены на 167,9тыс.руб.  за счет недопоступления  НДФЛ в сумме 91,0тыс.руб. и ЕСХН в сумме 118,5тыс.руб.
     Причинами таких значимых отклонений фактических показателей от плановых являются кредиторская задолженность плательщиков НДФЛ (в первую очередь колхоза племзавод «Первомайский»), а так же убытки от производственной деятельности КФХ, являющиеся плательщиками ЕСХН, в частности, фактором, снизившим налогооблагаемую базу, явились трудные природно – климатические условия 2013 года(засуха). Увеличились расходы, уменьшились доходы.
      При годовом плане расходов бюджета в 7557,3 тыс. руб., бюджет исполнен в сумме 3564,0 тыс. руб., т.е. на 47,2%.
   Фактические расходы в разрезе статей составили:
1. Содержание аппарата управления и другие общегосударственные вопросы – 1782,5 тыс. руб.
2. Предупреждение и ликвидация ЧС – 0,0 тыс. руб.
3. Содержание инспектора ВУС – 28.3 тыс. руб.
4. Мероприятия по принятию в собственность ГТС – 8,8 тыс. руб. (кредиторская задолженность прошлого года).
5. Содержание автомобильных дорог – 0,0 тыс. руб.
6. Благоустройство  - 222,6 тыс. руб.,
в том числе: 
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          оплата уличного освещения – 121,1 тыс. руб.,                                                  
          уборка бытового мусора  - 20,0 тыс. руб.,
          содержание садовника парковой зоны за счет средств                  самообложения – 14,5 тыс. руб.
          приобретение насосов для МУПП «Пульс» за счет средств        самообложения – 45,0 тыс. руб.
          общественные работы (учащиеся ПСШ – 5,1 тыс. руб.) и безработных граждан (Батожок – 14,5 тыс. руб.)
7. Содержание ДК и библиотеки – 1502,5 тыс. руб. (ДК – 1276,5 тыс. руб., библиотека – 226 тыс. руб.)
8. Мероприятия по ФК и спорту – 17,0 тыс. руб.
Использование средств самообложения:
План – 115,0 тыс. руб.            Факт – 60,4 тыс. руб.
Израсходовано – 1.Насосы – 45,0 тыс. руб.
                              2. Содержание садовника парковой зоны – 15,4 тыс. руб.

       В первом полугодии 2014 года составлен Прогноз социально – экономического развития Первомайского сельского поселения на 2015 – 2017 годы, сформирован  на основании анализа работы за предыдущие годы, статистических и отчетных данных предприятий и в соответствии  с постановлением администрации Первомайского сельского поселения от 30.05.2014 года №33 « Об утверждении порядка и сроков разработки прогноза социально – экономического развития Ремонтненского района  и составления проекта бюджета Ремонтненского района  на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов». При формировании прогноза использованы Методические рекомендации по разработке соответствующих показателей разделов прогноза социально – экономического развития Ремонтненского района   на 2015 -  2017 годы, сценарные условия социально – экономического развития Российской Федерации на  2015 -  2017 годы, целевые показатели прогноза социально – экономического развития Ростовской области до 2017 года. Малое и среднее предпринимательство прогноза социально – экономического развития Ремонтненского района на 2015 – 2017 годы разработан исходя из сценарных условий функционирования экономики на прогнозируемый период, перспектив  социально – экономического развития  района, целевых показателей до 2017 года и стратегии развития Ремонтненского района до 2020 года, а также в соответствии с направлениями областной и муниципальной «Программ 
развития малого и среднего предпринимательства» на период до 2017 года,   
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 с учетом реализации приоритетного направления «Развитие АПК» и программы занятости населения в Ремонтненском районе и Ростовской области. В разработке прогноза использованы статистические данные по общеэкономическим показателям, отчетные данные субъектов малого бизнеса, сведения, полученные из МИФНС России №9 по Ростовской области. В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 – ФЗ «об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» одним из вопросов, который должны решать органы местного самоуправления муниципального образования, является создание условий для обеспечения жителей района услугами торговли, общественного питания и бытового обслуживания. ПО данным МИФНС России №9 по Ростовской области, на территории Первомайского сельского поселения по состоянию на 01.01.2014 г. зарегистрировано – 23 Индивидуальных Предпринимателя.
   На территории сельского поселения имеется 9 торговых точек, из них:
 - 2 магазина (ИП Яшуркаев С – Х.Ш., ИП Кулявцева Г.М.) имеют лицензию на реализацию алкогольной продукции.
 - 6 магазинов занимается реализацией продуктов питания.
 - 3 магазина занимаются продажей промышленных и хозяйственных товаров.
   На территории Первомайского сельского поселения находится предприятие общественного питания – МБОУ Первомайская СОШ, ул. Октябрьская         № 113.
    Юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, оказывающих бытовые услуги населению нет.
  На территории Первомайского сельского поселения работает аптека          (ИП Яшуркаев С – Х.Ш.)
   Ведется ежедневная работа с налогоплательщиками. Налоговые уведомления с расчетами земельного, транспортного, имущественного налога за 2013 год, распечатываются в г. Волгодонске и будут доставлятся почтальонами Первомайского отделения связи по месту прописки налогоплательщиков.
   Также ведется работа по сбору средств на содержание прибывших граждан Украины и размещенных Правительством области в оздоровительных центрах Неклиновского района. Оказание материальной помощи Красногвардейской районной государственной администрации Автономной Республики Крым посредством перечисления денежных средств на расчетный счет. Особая благодарность по активной работе сбора денежных 
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средств выражаю работникам первомайской СОШ, Первомайскому СДК, Первомайской поселенчиской библиотеке.
   Наряду с этим так же хочется огласить неплательщиков налогов:
самообложения: Волохов Иван Александрович – ул. Первомайская №49;
                            Лахно Наталья Викторовна – ул. Октябрьская №87;
                            Худолеев Владимир Семенович – ул. Богданова №148;
                            Сикоренко Елена Сидоровна – ул. Богданова 146;
                            Лахно Ольга Пантелеевна – ул. Богданова 10 - а
Не все жители нашего поселения считают своим долгом вовремя оплачивать, налоги и штрафы.  

    На территории Первомайского сельского поселения специалистами администрации проводились подворные обходы с целью выявления нарушений благоустройство и содержания территорий;
- проверки санитарного состояния прилегающих к домовладениям территорий;
- выявление очагов произрастания дикорастущей конопли;
- осуществление контроля по учету наличия с/х животных в ЛПХ, КФХ и ИП.
    В целях осуществления контроля за исполнением на территории муниципального образования земельного законодательства, муниципальным инспектором администрации проведено 6 проверок по соблюдению земельного законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, выявлено 4 нарушения, по которым составлены протокола.
    Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан пребывающих в запасе и граждан подлежащих призыву на воинскую службу в Вооруженные Силы РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
    Проводятся ежегодные сверки с Отделом Военного Комиссариата.
    На воинском учете состоят 380 военнообязанных граждан  из них:
- офицеров – 6 человек;
- 39 человек до призывного и  призывного возраста.
    Третий год идет газификация домовладений села Первомайского. На сегодняшнее число газифицировано274 домовладения. Продолжают заключатся договора на подключение к сетям газопровода.
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      Администрация сельского поселения постоянно ведет работу по обеспечению бесперебойной подачи воды населению. Решением этих вопросов занимается наш МУПП «Пульс». Я думаю, что здесь излишне говорить и спрашивать о работе «Пульса» -  результат деятельности этой организации мы видим у себя в домах и во дворах, вода есть.
- 483 единицы, из них 444 пользуются счетчиками, что составляет 92% (в 2013году – 89%);
- 8% оставшиеся без счетчиков - это невозможность установки счетчика, они пользуются уличным водоснабжением и платят за потребление воды по нормативам.
                                                
     Есть и такие нарушители, которые устанавливают на счетчики магниты, тем самым приводят в негодность сами водомеры. Это:
 Коржов Василий Иванович, Стасенко Лидия Алексеевна, Богданов  Василий Георгиевич – пользовались неисправными водомерами т.е. не спешили сообщать.
   Злостными неплательщиками за пользование водой являются:
- колхоз племзавод «Первомайский» - свыше 40 тыс. рублей;
- Бербенцев Сергей Иванович – ул. Богданова №26;
- Заикина Елена Николаевна – ул. Богданова №92;
- Настенко Людмила Николаевна - ул. Богданова №96;
- Косенко Наталья Николаевна - ул. Богданова №124;
- Бугакова Ирина Анатольевна - ул. Богданова №143;
- Заикин Виталий Викторович - ул. Октябрьская №14;
- Вилкова Ольга Георгиевна - ул. Октябрьская №56;
- Лахно Наталья Викторовна - ул. Октябрьская №87;
- Курбанов Курбанмагомед Гаджиевич – ул. Садовая №51;
- Чуканов Николай Максимович – ул. Патерикина № 42;
- Морозова Наталья Михайловна – ул. Южная № 41;
- Богданов Василий Георгиевич – ул. Первомайская;
   Здесь вопрос  надо решать конкретно, во- первых  предупредить письменно, если уплаты не будет в определенный срок, то будет  отрезана линия. Создать комиссию и решить вопрос по оплате.
   Всего за 1 полугодие 2014 года отпущено воды потребителям 14,5тыс. куб. метров. Администрацией совместно с МУПП «Пульс» ведется работа по вопросу получения лицензии на добычу воды. На сегодняшний день документы находятся в разработке и думаю, что результат будет положительным.
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   Благоустройство всегда было и есть одним из важнейших направлений работы администрации Первомайского сельского поселения.
   На территории Первомайского сельского поселения проводятся субботники по наведению порядка на наших улицах, на территориях прилегающих к домовладениям, но этого как мы видим недостаточно. 
   Посмотрите – ведь половина села в зарослях. Мы что неспособны выкосить травостой, который уже стал сухостоем. И это в два раза опаснее.11 июня 2014года принято Распоряжение Главы администрации о введении особого противопожарного режима, что говорит о незамедлительной уборке сухостоя по улицам Ленина, Садовая, местами Богданова (штрафы возрастают).
                                                       
   Что мы снова делаем со свалкой, буквально весной мы вложили в неё 30 тыс. руб., немножко забуртовали, навели небольшой порядок и снова мы тянем её в село. Не санкционированные свалки возле бойни, и на запад села по улице Кирова. Я лично ездил чтобы найти там нарушителей и находил:
Ефремов,  Волохов С. П., Ковтунов В. И др. Я вас призываю, чтобы не только администрация, но и вы сами жители проявили заботу о чистоте и порядке нашего села.
   Заключен контракт на ямочный ремонт внутрипоселковых дорог, в июле мы, я думаю, его исполним. Конечно суммы не такие уж и большие 80 тыс. руб., но ремонтировать надо.  Из них уже использовано 32 тыс. руб. зимой на обработку дорог реагентами.
   Буквально несколько дней назад мы закончили капитальный ремонт Мемориала погибшим воинам в Великой Отечественной войне и Гражданской войне на сумму 714284,38 руб.
   На территории Первомайского сельского поселения действует муниципальная казачья пожарная команда ПЧ – 311. Состав команды – 6 человек: 1 человек – старший команды Федорков С.Н.,  1 человек –подменный водитель, 4 человека- сменных дежурных. Они несут круглосуточные дежурства в Пожарном депо. За 1 полугодие на территории сельского поселения произошло 6 возгораний сухостоя. Но мы  отмечаем его как возгорание полигоно отходов.

   Особое внимание сегодня надо обратить на детей. Идут каникулы, дети предоставлены сами себе, поэтому строгий контроль должен быть и со стороны администрации, и со стороны родителей, и общественности. И здесь необходимо подключится работникам культуры и библиотеки.
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    За отчетный период 1 полугодия 2014 года в МБУК «Первомайский СДК» структурных изменений нет. Мероприятия проводятся согласно плана для различных групп населения: дети, молодежь, жители села.
Массовые мероприятия: праздничные концерты к 8 марта, дню Славянской письменности и культуры, Дню Победы, 22 июня. Вечера  отдыха: «Татьянин день», «Валентинка от Валентина», конкурсные программы «А ну-ка, парни!»,  «Веселые старты», конкурсы шахматистов в период зимних каникул, «Проводы Масленицы». Для детей проводились информационно - познавательные часы по правовому, патриотическому воспитанию. Коллектив СОК и участники художественной самодеятельности принимали участие в районных мероприятиях:  «Битва хоров», «Играй, гармошка, песнь Победы», межрегиональный фестиваль «Мир детства» в с. Дубовском,                     
областном фестивале «Нет вольнее Дона Тихого» в станице  Старочеркасской.  Весь отчетный период для молодежи села проводились дискотеки. Коллектив СДК регулярно проводит субботники.

      В заключение хочу сказать – трудности есть. Заключаются они в том, что возрос объем полномочий органов мастного самоуправления, а вот финансовая составляющая для выполнения этих полномочий недостаточна.
В бюджете не хватает средств на содержание дорог, обеспечения пожарной безопасностью территорию сельского поселения, сбор и вывоз ГБО, организация детского досуга и т. д. Вопрос на вопросе, проблема на проблеме. И жители села справедливо высказывают замечания: по состоянию внутрипоселковых дорог и улиц, по благоустройству территории села, по водоснабжению, да и по многим другим вопросам жизнедеятельности села.  И тем не менее не хочется заканчивать свое выступление на грустной ноте.  Все таки есть позитивные решения некоторых вопросов. За 1 полугодие вложения составили почти 900 тыс.руб. и все в благоустройство, это все таки показатели.
   Большая работа ждет администрацию поселения и во втором полугодии (получение лицензии, наведение порядка, сдача водопровода и т.д.).
И хочется верить, что и второе полугодие принесет нам всем удовлетворение от сделанной работы. 
     Желаю всем крепкого здоровья, успехов в труде, хорошего настроения.      




