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[bookmark: _GoBack]о проделанной работе за 2014 год

Уважаемые участники конференции, приглашенные и гости.
    В соответствии с действующим Федеральным законодательством  - главы муниципальных образований  и администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе по исполнению бюджета за 2014 год, о работе администрации, и собрания депутатов. А так же определить основные направления работы на очередной финансовый год, исходя из утвержденного собранием депутатов бюджета.
    Общая площадь Первомайского сельского поселения составляет 309,3 квадратных км. На территории с. Первомайское  проживает 1746 человек.  В 2014 году родилось 16 детей, умерло 22 жителя с. Первомайское. На 01.01.2015 года численность пенсионеров составила 411 человек, детей 320 человек из них дошкольного возраста 148 чел., учащихся 180 человек. Работающих 603 чел. В 2014 году коллектив пенсионеров пополнился на 20 человек, а уже 2015 году коллектив пенсионеров вырастет на 34 человека.
    На территории Первомайского сельского поселения работают предприятия и организации:
1. Колхоз племзавод «Первомайский»;
2. КФХ- 13;
3. Индивидуальные предприниматели – 9;
4. ЛПХ-613;
5. МБОУ «Первомайская Средняя общеобразовательная школа»;
6. Муниципальное бюджетное медицинское учреждение Первомайская Амбулатория;
7. Аптека;
8. Социальное Реабилитационное отделение №3;
9. Отделение социального обслуживания населения №5;
10.  МУПП «Пульс»
11.  МБОУ «Первомайский СДК»;
12.  МБОУ «Первомайская ПБ»;
13. Отделение связи;
14.  Добровольная казачья пожарная часть№311.
    Всего сельскохозяйственных угодий 29610 га, в том числе пашни15306 га,  пастбища 14291 га, многолетние насаждения 13 га, количество животных – 16830 голов.
    Усилия администрации Первомайского сельского поселения были направлены на эффективное и четкое исполнение полномочий предусмотренных Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Первомайское сельское поселение».
     Выполнение всех полномочий имело определенную строгую направленность:
это  эффективное использование имеющихся в поселении ресурсов, на улучшение качества жизни населения. Были определены приоритетные направления в этой работе. И в первую очередь, это вопросы водоснабжения, электроснабжения, дороги, газификация и другие немаловажные возникающие вопросы по мере их актуальности и остроты.
    Работа Администрации сельского поселения велась в тесном и постоянном контакте с Собранием депутатов. В составе Собрания входят 10 депутатов; работают три постоянные комиссии.
   За отчетный период проведено 8 заседаний Собраний депутатов. Основная деятельность депутатов – это законотворческая работа, которую обеспечивает Глава сельского поселения и специалисты администрации сельского поселения. Специалистами администрации  готовились поекты нормативных правовых документов, которые рассматривались и утверждались Собранием депутатов.
   В 2014 году принято 31 решение Собрания депутатов.
 Это и утверждение бюджета сельского поселения на 2015 год;
- Внесение изменений в бюджет сельского поселения;
- Внесение изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Первомайское сельское поселение»:
- О налоге на имущество физических лиц;
- Об арендной плате за пастбища и другие.
    Специалист администрации Первомайского сельского поселения постоянно работает во взаимодействии с организациями и учреждениями района, отделами Администрации Ремонтненского района (УСЗН, ПФ, М И ФНС, Управлением картографии и кадастра, БТИ, ООО «Земля», кадастровая палата, отделом по опеке и др.) Ведется архивная работа, похозяйственный учет, прием граждан и т.д.
За 2014год  специалистом администрации выдано около 700 всевозможных справок, выписок; выполнено нотариальных действий (доверенности, завещания и др.) - 94; оказано содействие в оформлении на адресную помощь  для приобретения угля и дров 7 семей. 
Это Бугакова Ирина Анатольевна, Бекетская Жанна Васильевна, Ибрагтмова Зарема Хакимовна, Лахно Наталья Викторовна, Акимочкин Павел Федорович, Гришин Николай Михайлович, Сушко Елена Владимировна
Оказывалось содействие в направлении детей из малоимущих семей в лагеря отдыха и санатории. Работает общественная комиссия по работе с неблагополучными семьями. Общественной комиссией по работе с неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями взяты на учет все неблагополучные семьи, проживающие на территории сельского поселения.
        В состав комиссии входят 5 человек (врач-педиатр, участковый уполномоченный полиции, представитель Первомайской средней школы, специалист администрации по общим вопросам и специалист администрации по работе с молодежью).
За 2014 год   общественной комиссией  проводились обследования среди семей состоящих на учете комиссии, осуществлено 19 выездов на дом в указанные семьи.
По результатам обследований составлены акты. Копии актов обследования направлялись в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Ремонтненского района, отдел по опеке, ПДН МО МВД России «Ремонтненский». 
Проводились   ночные  рейды   по проверке  нахождения детей в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей и выявление правонарушений несовершеннолетними    на  территории Первомайского сельского поселения.
Старшим пожарным команды Федорковым С.Н. совместно  с членами общественной комиссии проводился противопожарный инструктаж в семьях стоящих на учете комиссии.
В апреле 2014 года было организовано 10 рабочих мест с целью социальной адаптации к труду несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет. Дети выполняли работы по благоустройству села.
	На сайте Первомайского сельского поселения 26.05.2014г. размещено Постановление от 16.05.2014г. № 32 «Об обеспечении безопасности людей на водных объектах Первомайского сельского поселения в период купального сезона», а так же в ходе посещений семей проводились беседы   по недопущению гибели детей на водных объектах.
  В 2014 году Администрацией Первомайского сельского поселения принято постановлений – 104. Распоряжений по основной деятельности – 49.
     Работает: 
-  Общественный Совет по межнациональным отношениям;
-  Совет Ветеранов войны и труда; 
 - Корсовет.
     Формирование и утверждение бюджета осуществляется до начала каждого календарного года. Бюджет 2014 года был утвержден в декабре 2013 года.
      При  уточненном годовом плане доходов бюджета в  8417,6 тыс. руб. бюджет исполнен в сумме 8448,6 тыс. руб.,  (100,4%), в том числе собственные доходы при уточненном плане 1182,6 тыс. руб. исполнены на 102,7% и составили 1214,8 тыс. руб.
    Обращаю Ваше внимание на то, что первоначальный план собственных доходов 2014 года составил 1635,9 тыс. руб., т.е. снижение плановых показателей к уточненным на сегодняшний день составило 453,3 тыс. руб., из них за счет снижения плана поступления НДФЛ на334,8 тыс. руб. и Единого с/х налога на 118,5 тыс. руб.
    Плановые показатели указанных доходных источников уменьшены по причине невыполнения своих обязательств колхозом племзавод «Первомайский».
Безвозмездные и целевые поступления при плане 7235,0 тыс. руб. составили 7233,8 тыс. руб. т.е. 100,0%
   Поступления собственных доходов при плане на 01.01.2015г. составили в разрезе налогов:
1. НДФЛ – 405,8 (план), 414,4 (факт) – перевыполнение 8,6.
2. Налог, взымаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 6,0(план), 18,6(факт) – перевыполнение12,6.
3. Единый с/х налог – 81,5(план), 42,0 (факт) -  невыполнение 39,5
4. Налог на имущество физических лиц - 42,0(план), 45,6(факт) – перевыполнение 3,6.
5. Земельный налог- 424,5(план), 427,3(факт) – перевыполнение 2,8.
6. Госпошлина- 10,0(план), 16,6(факт) – перевыполнение 6,6.
7. Арендная плата от использования имущества (до разграничения) -    
45,2(план), 84,3(факт) – перевыполнение 39,1.
8. Арендная плата от использования имущества (после разграничения) -    
61,6(план), 61,6(факт) – выполнение.
9. Самообложение – 100,0(план), 92,4(факт) – невыполнение7,6.
10.  Доходы от продажи земли – 0,0(план), 0,0(факт).
11.  Штрафы, санкции, возмещение ущерба -–6,0(план), 3,3(факт) – невыполнение 2,7.
     В итоге собственные доходы бюджета по состоянию на 01.01.2015года не исполнены на 32,2 тыс. руб.  за счет недопоступления  ЕСХН 

     Недобор собственных доходов не отразился на исполнении бюджета текущего года по его расходам за счет целевой помощи областного бюджета. Министерством финансов Ростовской области было осуществлено зачисление на счет поселения дотации на сбалансированность в сумме 1378,3 тыс. руб. для решения первоочередных задач  по оплате задолженности по заработной плате, начислений на заработную плату, коммунальных услуг. 
      При годовом плане расходов бюджета в 8519,2 тыс. руб., бюджет исполнен в сумме 8517,1,0 тыс. руб., т.е. на 100,0%.
   Фактические расходы в разрезе статей составили:
1. Содержание аппарата управления и другие общегосударственные вопросы – 3962,6 тыс. руб.
2. Предупреждение и ликвидация ЧС – 5,3 тыс. руб.
3. Содержание инспектора ВУС – 62.0 тыс. руб.
4. Мероприятия по принятию в собственность ГТС – 8,8 тыс. руб. (кредиторская задолженность прошлого года).
5. Содержание автомобильных дорог – 80,0 тыс. руб.
6. Благоустройство  - 552,4 тыс. руб.,
в том числе: 
         оплата кредиторской задолженности услуг по строительному контролю,            топосъемке и геодезии при выполнении работ по реконструкции водопровода прошлого года – 112,9 тыс. руб.                                               
          оплата уличного освещения – 253,1 тыс. руб.,                                                  
          уборка бытового мусора  - 20,0 тыс. руб.,
          содержание садовника парковой зоны за счет средств                  самообложения – 29,2 тыс. руб.
          приобретение насосов для МУПП «Пульс» за счет средств        самообложения – 60,0 тыс. руб.
          общественные работы  63,9 тыс. руб. (учащиеся ПСШ – 5,1 тыс. руб.) и безработных граждан (Батожок – 34,6 тыс. руб.), проведение похозяйственной переписи 24,2 тыс. руб.
        межевание земельных участков – 6,8 тыс. руб.
        расходы на подготовку и переподготовку кадров – 15.3 тыс. руб.
7. Содержание ДК и библиотеки – 3055,1 тыс. руб. в том числе ДК – 2623,2 тыс. руб., библиотека – 431,9 тыс. руб.).
8. Освоены средства по капитальному ремонту мемориала погибшим односельчанам в сумме 724,4 тыс. руб.
9. Мероприятия по ФК и спорту – 31,0 тыс. руб.

Использование средств самообложения:
План – 100,0 тыс. руб.            Факт – 92,4 тыс. руб.
Израсходовано – 1.Насосы – 60,0 тыс. руб.
                              2. Содержание садовника парковой зоны – 32,4 тыс. руб.
В 2014 года составлен Прогноз социально – экономического развития Первомайского сельского поселения на 2015 – 2017 годы, сформирован  на основании анализа работы за предыдущие годы, статистических и отчетных данных предприятий и в соответствии  с постановлением администрации Первомайского сельского поселения от 30.05.2014 года №33 « Об утверждении порядка и сроков разработки прогноза социально – экономического развития Ремонтненского района  и составления проекта бюджета Ремонтненского района  на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов». При формировании прогноза использованы Методические рекомендации по разработке соответствующих показателей разделов прогноза социально – экономического развития Ремонтненского района   на 2015 -  2017 годы, сценарные условия социально – экономического развития Российской Федерации на  2015 -  2017 годы, целевые показатели прогноза социально – экономического развития Ростовской области до 2017 года. Малое и среднее предпринимательство прогноза социально – экономического развития Ремонтненского района на 2015 – 2017 годы разработан исходя из сценарных условий функционирования экономики на прогнозируемый период, перспектив  социально – экономического развития  района, целевых показателей до 2017 года и стратегии развития Ремонтненского района до 2020 года, а также в соответствии с направлениями областной и муниципальной «Программ 
развития малого и среднего предпринимательства» на период до 2017 года,   
с учетом реализации приоритетного направления «Развитие АПК» и программы занятости населения в Ремонтненском районе и Ростовской области. В разработке прогноза использованы статистические данные по общеэкономическим показателям, отчетные данные субъектов малого бизнеса, сведения, полученные из МИФНС России №9 по Ростовской области. В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 – ФЗ «об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» одним из вопросов, который должны решать органы местного самоуправления муниципального образования, является создание условий для обеспечения жителей района услугами торговли, общественного питания и бытового обслуживания. ПО данным МИФНС России №9 по Ростовской области, на территории Первомайского сельского поселения по состоянию на 01.01.2015 г. зарегистрировано – 23 Индивидуальных Предпринимателя.
   На территории сельского поселения имеется 9 торговых точек, из них:
 - 2 магазина (ИП Яшуркаев С – Х.Ш., ИП Кулявцева Г.М.) имеют лицензию на реализацию алкогольной продукции.
 - 6 магазинов занимается реализацией продуктов питания.
 - 3 магазина занимаются продажей промышленных и хозяйственных товаров.
   На территории Первомайского сельского поселения находится предприятие общественного питания – МБОУ Первомайская СОШ, ул. Октябрьская         № 113.
    Юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, оказывающих бытовые услуги населению нет.
  На территории Первомайского сельского поселения работает аптека          (ИП Яшуркаев С – Х.Ш.)
   Ведется ежедневная работа с налогоплательщиками. 
    На 01.01.2015 г. жилищный фонд находящийся на территории Первомайского поселения составляет 613 жилых домов, все они находятся в частной собственности. Обслуживание жилых домов производится собственниками собственными силами.
    Водоснабжение.
    На территории Первомайского сельского поселения действует и работает МУПП «Пульс», который оказывает услуги по ремонту и водоснабжению населения водой.
   Общая протяженность водопроводных сетей на территории села составляет 32 км. В собственности поселения находятся  5 скважин, башни Рожновского- 3 шт.  На сегодняшний день это хозяйство обслуживают 4 человека, во главе с начальником МУПП «Пульс» Винниковым Александром Николаевичем. В 2013 году было реконструировано 1840 м водопроводных сетей на сумму 3959946 руб. и в июне  2014 года, после устранения недостатков, приняли ее в эксплуатацию. В сентябре 2014 года мы получили лицензию на право пользования недрами (добычи воды) сроком на25 лет.
       На сегодняшний день имеется проект (сметная документация) на капитальный ремонт  зон санитарной охраны первого пояса буровых  скважин, на общую сумму 2 миллиона 270 тыс. руб. На сегодня капитально отремонтирована только одна ЗСО, размером 90 х 90, где находятся 2 скважины на сумму 539,5 тыс. руб. Так же необходимо строительство 3-х ЗСО на сумму 1730 тыс. руб. Конечно, без областной программы, своими средствами мы не осилим этот объём. На сегодня в аварийном состоянии у нас находятся и башни Рожновского.
      За 2014 год потребителям отпущено воды 41,7 тыс.  куб. м., в том числе населению – 36,5 тыс. куб. м., бюджетным организациям 1,8 тыс. куб. м., колхоз племзавод «Первомайский» - 3,4 тыс. куб. м. Доход предприятия по основному виду деятельности составил 1398 тыс. руб. Себестоимость же данной продукции составляет1630 тыс. руб. и путем несложных математических решений получаем убыток – 232 тыс. руб. 
Задолженность МУПП «Пульс» на 01.01.2015 г. 43,2 тыс. руб. 
Задолженность колхоза племзавод «Первомайский» МУППу на 01.01.2015г. составляет 66 тыс. руб. Я надеюсь, что Правление колхоза изыщет в ближайшее время средства  и выплатит задолженность.
   Администрация Первомайского сельского поселения находится в постоянном контакте с МУПП «Пульс» и оказывает посильную финансовую помощь; в 2014 году в пределах 80 тыс. руб.
МУПП «Пульс» постоянно взаимодействует с территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Ростовской области, Центром гигиены и эпидемиологии в Ростовской области в г. Волгодонске. По вопросам качества питьевой воды и санитарного порядка на территории вверенного им участка работ.
  Одним из самых значимых направлений социально- экономического развития сельского поселения  является решение вопросов благоустройства, санитарного состояния населенного пункта. В 2014 году на решение вопросов по благоустройству из бюджета поселения было направлено 552400 руб., в том числе на уличное освещение – 253,1 тыс. руб. Протяженность линии уличного освещения составляет 24,5 км, на которых числятся 212 уличных светильника. Установлены системы автоматического включения освещения. Заключен договор на обслуживание данных линий.
      Содержание внутрипоселковых дорог так же входит в полномочия администрации. За счет бюджетных средств на содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах Первомайского сельского поселения были израсходованы средства в размере 80 тыс. руб. 
     Средства были израсходованы в зимнее время на обработку дорог реагентами (противоледными) и в летнее время на ямочный ремонт. Сегодня мы пытаемся организовать работу по ремонту дорог по улицам Северной и Октябрьской, используя битый кирпич и шлак.
   В 2014 году произведен капитальный ремонт памятника – мемориала погибшим воинам в ВОВ. Стоимость работ составила – 714284 тыс. руб.
   Остро стоит вопрос и по централизованному вывозу мусора на территории поселения. Здесь одна проблема – отсутствие техники по вывозу мусора. Так же остро стоит вопрос и по кошению травы и уборки сухостоя. Очень часто звучат упреки в адрес администрации по вопросу редкого применения штрафных санкций к нерадивым хозяевам, считаю замечание правильным, специалисты администрации да и я, как Глава администрации, зачастую подходим к этому вопросу с пониманием материального положения людей проживающих в с. Первомайском, ограничиваемся предупреждением, беседами, которые в некоторых случаях остаются без внимания, а это уже вопросы воспитания и ответственности граждан.
 Я все таки хочу заверить, что в этом году мы задействуем рычаги материального воздействия на таких граждан. Тем более, что администрацией принято постановление о проведении мероприятий по подготовке к празднованию 70 летия Победы Советского народа в ВОВ, а в этих мероприятиях имеется пункт о проведении конкурса по благоустройству в сесть 70- летия Победы на самое благоустроенное  домовладение, самая чистая и благоустроенная территория прилегающая к домовладению и на самую благоустроенную территорию организации или учреждения находящихся на территории с. Первомайское. 
    Вы заметили, что слово «благоустройство» заключает в себе обширную сферу деятельности. Поэтому нам необходимо поддерживать порядок в личных подворьях и территориях прилегающих к домовладениям.
    Руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории в соответствующем санитарном состоянии, продолжать работу по уничтожению сорняков и сухой растительности.
   Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения.
Несколько слов о газификации в поселении.
   На территории села, как уже говорилось, находится 613 домовладений. На 01.01.2015. газифицировано 285 домовладений, что составляет – 46,5 %. В июне 2014 года администрацией проведен мониторинг жилого фонда с. Первомайское. Оказалось из 613 домов:
  24 участка с фактически  разрушенными домами;
  34 участка полностью разрушенных;
  38 домов не заселены, 
   В итоге 96 участков газифицироваться уже не будут. 
613-96= 517 домовладений.
После тщательного анализа всех не газифицированных домов мы пришли к выводу, что еще 79 домовладений возможно газифицировать.   
Противопожарную безопасность поселения обеспечивает муниципальная казачья пожарная команда ПЧ – 311. Состав команды 6 человек, 1 человек старший пожарный команды Федорков С.Н., 1 человек подменный водитель, 4 человека сменных дежурных. Данная пожарная часть прикрывает не только Первомайское с/п , но и Кормовское, и Краснопартизанское сельские поселения. И надо сказать они оказывают посильную помощь населению и ПЧ № 72 Ремонтненского района.
   Администрация так же оказывает материальную помощь ПЧ 311  на ремонт помещения, обеспечение топливом в зимний период и др. мероприятия в среднем 45- 50 тыс. руб. в год.
   Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
   Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ. В администрации организован и ведется,  в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» Положение о воинском учете.
На воинском учете состоит – 395 человек:
Офицеры – 5 человек;
Сержанты и солдаты – 350 человек;
Призывников – 31 человек;
Допризывников – 9 человек.
О работе ДК мы с вами можем судить по мероприятиям проводимым работниками культуры.  
 В  2014 году  в МБУК «Первомайский СДК» проводились  культурно – досуговые  мероприятия: концерты к праздничным  датам,   беседы,  литературно-музыкальные  композиции, вечера отдыха, заседания клубов по интересам, дискотеки.
Коллективы  художественной самодеятельности принимали участие в  районных  и межрегиональных  фестивалях: «Играй, гармошка, песнь победы», «Нет вольнее Дона Тихого»  ст. Старочеркасская;  национальных культур  «Мы вместе»,  детские:  «Мир детства» в п. Дубовка, «Донской  родничок»  ст. Старочеркасская,  «Мисс золушка».
Здесь хочется сказать огромное спасибо художественному руководителю Бербенцеву Сергею Ивановичу  за его работу по организации художественной самодеятельности.
Стали традиционными массовые мероприятия для жителей села: Проводы Масленицы, празднование Дня пожилого человека.
 На территории с. Первомайское работает и ведет обслуживание населения МБУК «Первомайская ПБ».
Зарегистрировано читателей – 1028чел;
Книжный фонд составляет – 17441экземпляров;
Поступило новых изданий – 57экз.;
Списано за 2014 год -523экз.;
Общая книговая выдача составила – 31840.

Уважаемые участники конференции я вкратце доложил вам о работе администрации сельского поселения за 2014 год. В бюджете, как мы видим, не хватает средств на решение всех остро стоящих проблем, это и содержание дорог и организация сбора и вывоза ТБО, повышение качества услуг по водоснабжению. Но работа администрации и заключается в том, чтобы решать положительно, все проблемы волнующие население.
  В заключение хочу поблагодарить руководителей учреждений и предприятий Первомайского сельского поселения, депутатов.
  Огромное спасибо всем отделам администрации Ремонтненского района, организациям и учреждениям с которыми мы работали в 2014 году, за помощь населению и  администрации в работе.
   Разрешите пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба над головой. Удачи и счастья вашим семьям, всем Вам простого человеческого счастья.





